
МАЛКОЛМ БРЮС ВІДДАВСЯ Ф.ІЬОТА ГРЕЦІЇ КОЛО ВХО- 
В РУКИ ВЛАСТЕЙ.ІДО ДІЄТЬСЯ В ПОНЕВОЛЕНІЙ ВЕЛИЧАВИЙ ПОХОРОН ВОРОВ- 

СХІДИЙ ГАЛИЧИНІ.
ДРУГІ ВІДПОВІДЬ C0NÎIB НІ 5 УБИТИХ 180 РІНЕНИХ В БО- СТІНЛЕЙ БІЛДЮН НОВИМ ІН- 

БРИТІЙСЬКУ НОТУ. РОТЬБІВ РУРІДИНІ. ГЛІЙСЬКИМ ПРЕМІЄРОМ.
ДУ ДО ДАРДАНЕЛІВ.

СЬКОГО В МОСКВІ. КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 23-гоТОРОНТО, "23. мая. 
фісі Робітничої Партії було мая. Грецька фдьота круж- 
тут нині сказано, що Малколм ляє коло входу до Дарданедь- 
Брюс, за яким пошукує поліція ських Проливів і турецьке пра

В о-
В ЛОНДОН, 23. мая. 

страйкуючими лей Балдвін, міністер фінансів.
ЛОНДОН. 23. мая. Леонід і ДОРТМУНД, 24. мая.

між
Стен- МОСКВА, 21. мая. ТілоПеред судом присяглих у

Львові відбулася недавно роз- Воровського, совітського пред 
права проти студентів укра'ж- ставника в Льозанні, який був 
ського університету у Львові і там замордований 10. мая, по- в Сидней, H. С., оскаржуючи вительство формально зверну - 
Фрінкі, Савчука, Тріски, Зані і ложено на вічний спочинок в'його о бунтівничі вислови, ви ло Ьрнтійцям на це увагу, за- 
инших. Акт обвинувачення за- «Єрах історичного Кремлю. На їхав до Нової Скошії, щоби кладаючи протест проти при
кидає ім приналежність до тай комуністичний похорон зібра- віддатися в руки властен. | сутности грецьких кораблів, 
ноі організації "Кобус’’( ?!) і лася така величезна товпа лю- 
бойкот польської влади та дей, що запакувала велику 
протидержавну агітацію. Як площу і заняла прилягаючі ву-

Красж, тутешний совітський боротьбі 
представник, вручив нині ОСО-; робітниками І ПОЛІЦІЄЮ убито,є новим премієром міністрів 
б мсто лордовм Корзонови но- тут вчера 5 осіб, включаючи : Великої Британії по Бонарови 
ту З СВОЇМ ПІДПИСОМ. В ЯКІЙ Є І одну женщииу І одну дитину, а і Ло, який був примушений зре- 
Яороблені важні у ступки до- (від'60 до НО осіб ранено. Таке зигнувати »за своєї хороби. 
маганням, що містилися в не число жертв подають робітни- Балдвіи нринив запрошення ко 
давно висланім до сов. пра ви- ки і поліція, 
тельства бритійськім удьтшаті.

Нота пояснює, що ці уступ-1 страйкері є зорганізовані в о- сля того як король порозумів- 
ки є зроблені тому, що совіт- диниш по 100 людей кожда і ся посередною дорогою з кон- 
ське Правительство не бажає, Ідобре заосмотрені в автома- ;сервативними партійними лі- 
іяоби на него спала бодай тичні пістолі.

Поголоски про ріжного ро- 
да акцію зі сторони Греків вн,- 
кликують в Константинополі 
великий неспокій.

рол я утворити нове правитель- 
Німецька поліція каже, що ство. Вибір був зроблений пі- Видали приказ арештувати 

Брюса.доказ вини доручено відозви, лиці.
кольпортовані обвинувачени- Тіло Воровського поховано

попри гріб Джана Ріда, був- 
Обвинувачених боронив д-р того провідника Комуністич- 

Лев Ганкевич і д-р Глушкевич. ноі Партії Америки. Коли до-" 
Д-р Лев Ганкевич ядерно зма- - вершено похорону, гріб укри- 
лював у своїй промові тяжке то високо вінцями від ріжних 
положення -українського сту- інституцій і многнх загранич-

СИДНЕИГ1 22. мая. Після
того як пошукуваний тут Мал
колм Брюс явився нагло на ро
бітничій конвенції в Торонто, 
прокуратор Малколм Петтер- 
сон зателеграфував нині до то-

! дерами.
; Дотепер Балдвіи не сформу- 

в масових мї- вав ще нового міністерства, 
тінгах в Дортмунді, Бохумі і однак загально сподіваються,

шо кабінет остане майже той 
самий. Певним є, щр лорд Кор- 

для зон остане на дальше міні
стром заграничних справ. Балд 
він запропонував сер Роберто- 

Обчисляють, що в окрузі ви Горнови портфель міністра 
Дортмунда вийшло на страйк фінансів, однак той відмовив

ся його приняти. Горн занимав 
цей пост в кабінеті Лойда

ми. ронтонської поліції, щоби во
на доложила всіх старань і а- 
рештувала Брюса та вислала 
його до Кейп Бретон на роз
праву.

тінь відвічальиости за наслід- Много тисяч страикерів 
ки можливого розламу між ли мит участь 
Англією і Росією.

Нота дальше заявляє, шо j инших містах майнерського о- 
такий розлам створив би під- круга та ухвалили резолюції, 
стану для акції, що мала би щоби ужити всіх старань 
перевести агресивні заміри Іії-' поширення страйку по цілій 
літаристичних елементів в біль Руршииі і Надренщнні.
«пости краях, навіть не за виси
мо від волі бритійського пра
вите.! ьства.

взя-

дентства, якому замкнено две- них держав, репрезентованих 
рі до університету й освіти, по- в Москві, 
рівнуючи той стан із станом 
польської університетської мо
лоді по упадку повстання про- Промови над гробом виго- 
ти Росії, коли то Поляки та-мосили дійствуючий премієр 
кож бойкотували варшавський Лев Камєнєв, міністер за гра- 
університет. Після промови ничних справ Чічсрін і голова 
д-ра Глушкевича засуджено Екзекутивного Комітету Тре- 
обв. Тріску на 3 місяці вязниці, ітого Інтернаціоналу Зіновєв. 
а об в. Заню звільнено від вини 
й кари.

УВАГА! І КОРИСТЬ НАШОЇ ПРЕСИ! УВАГА!Надгробні промови.

ЗАХОДОМ МАНДОЛ1НОВИХ ОРКЕСТР ПРИ УКР. РОБ. 
ДІЮЧІЙ ШКОЛІ ПІД ПРОВОДОМ ТОВ. П, УГРИНЮКА

---------відбудеть ся----------

60.000 робітників.

Пропонують скликати міжна
родну конференцію.

Нота пропонує в імени Со
вітської Росії заключення уго
ди, яка надавала би Великій 
Британії-^ права - риболовства 
поза тримилевою полосою від 
російського побереже, 
дальше настоює, що конечним 
е скликати міжнародну кон
ференцію, яка полагодила би 
питання територіяльних огра- 
ннчень на морі.

В політичних кругах уважа
ють, шо нота виявляє умірко- 
нану і злагоджуючи руку Кра- 
сіиа, який мав з лордом Кор
доном півгодинну конферен
цію при врученню ноти.

Страйкері в Дортмунді устро- г л* ‘‘ _______
юють демонстрацію; поліція і
стріляє і убиває робітників. АГ1ТОН СІНКЛЕИР ОСВОБО-

ДЖЕНЙЙ НА ПОРУКИ.
27. МАЯ, В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУБільше як 100,000 осіб су- 

проводжали тіло .Воровського 
з зелізничого двірня на Черво-

ДОРТМУНД, 23. мая. Тут 
отримано нині відомости, шо в 
боротьбі між поліцією і страй- 

але куючими майнерами в Дорт-,
1 мунді убито одного поліцая і 
кількох комуністів. Були та
кож ранені. Заворушення тре- 
ває нині дальше.

Як подають Відомости, на- Судова розправа проти 
співші до франпуської Голов- назначена на день 15. червня.
ної кватири, 30.000 страйкую- ’ Сінклейр заявляє, шо голов
них майнерів устроїлн на пло- мою причиною .його арешто- 
іці в Дортмунді демонстрацію, нання є його діяльність як чле- 
Дортмундська поліція хотячи на “Америкен Сивил Лібертіс 
розігнати демонстрацію, поча- ЮніОн оф Ню йорк". якої ціл- 
ла стріляти в тЯЩ і убила лю є боронити горожанських 
кілька осіб а много инших ра- : прав і познакомлювати горо-

КОНЦЕРТЛОС ЕНДЖЕЛЕС, Кал.. 17.
■ftC> Аптон Сінклейр і трох 
ого товаришів, арештовані 

вчера в Сан Педро, були нині 
переслухані в поліційнім суді 
і зістали випущені на волю за 
зложкнням “беЯлу" по $500.

них

Поліційна на гінка на студентів ну площу
українського університету. Гірапори бритжсько. міси ,

инших заграничних представ- 
Від якогось часу на головам ництв були спущені до поло- 

двірци у Львові поліція та а- і вини манатів на знак жалоби, 
генти роблять прямо облаву, 
на студентів українського уні
верситету, шо приїздять по J 
святочних феріях на студіі. В ^ 
арештованих переводять ст[5о- ; 
гу ревізію за грішми зі збірок 
на український університет.

ІЗ СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ;
Чість І.

1. Інтернаціонал
2. Із цикли» “Фільми Революції”
3. Вулиці
4 Ой зрада, зрада
5. Страхаюча мати
6. Гей, у. мене був коняка

х виголосить І. Норманський 
відснймм: І. Група дівчат н супроводі гри на мандолінах 

відспіває К. Малюк в супроводі іри на пяні 
підлеклямуе А. Мойснжова 

відспіває II. група дівчат в супро
воді гри на мандолінах, 

віддек.іямує В. РіалПдійчук 

відспіває II група дівчат в супроводі 
іри на мандолінах

В сільському господарстві Ро
сія має робити конкурен

цію Америці. .

З нагоди наближаючогося 
^ XII. Зізду Російської Komvhic- 

знайдуть посвідку або ; гично|. Партії -Красная Газе- 
гроші, того арештують. Дня

У 7, Горда пісня 
8 Широкеє оболонняКОГО

та” спиняється над задачами 
25. ивітня придерж.їй-) стхд 1 зїзду щодо питань в справі 
Савочку зі Сяяти на і після пе і реформи сучасного сільсько- 
реслухання звільнено, ^о \господарськото ладу „ росі] 
вано натомість студ. Чапов-

Ч а с т ь II.

На російські води мають бути 
вислані бритійські воєнні 

кораблі.

Ч Помарніла наша д.іля барітиноне сольо. хор дівчат, гра на 
мандолінах і на пяні 

відспіває 3. Капусняк в супроводі іри на пяні 
аідспіваиігь 3. Капусняк, С. Третяк, Г. Марцінів, 
3. Мирпінів, М. Харчнна і К. Пялмж а супроноді 

іри на мандолінах - гітарах 
віддек.іямуt маленький т." V. Семенюк 

виконає на гімні Соломія Третяк 
відспівають 3 Капусняк і Г. І міра ненька 

н супроводі іри на пяні. 
відспів. 1. група дівчат в супров. іри на мандолінах

жан в їх правами.
‘ Моє арештований є питан- 

иоліцію і много з них ранила, ням, чи шеф поліції має право
проголошувати воєнний стан, 
коли йому захочеться", — зая
вив Сінклейр. — “Я є тільки 
представником "Америкен Си- 

лася недалеко звідси в майнах вил Лібертіс Юніон", котра то 
ких кружлнків і суден, що за-]в Шангорст, де поліція убила організація не займається про
бирають міни. Він каже, шо кількох робітників а инших ра- пагандою ніяких суспільних а- 
призначені є до вислання на нила. ні політичних переконань,
російські північні води чотири Майорський страйк з дома- "Мене арештовано, коли я 
такі кружлики і сім суден ганням підвишки платні викли промовляв на приватній влас- 

"Дейли Гералд’" пише та- кали комуністи. Тепер вони , пости за дозволом властителя, 
кож що цего тижня на Серед- хочутр викликати генеральний Мрисутних було кільканайцять 
земнім морі замітно значний страйк по цілій дортмундській осіб. Я відчитував тільки усту- 
рух бритійських воєнних ко- околиці, який обняв би 200 пи з конституції Злучених Дер 
раблів в напрямі Дарданелів, тисяч робітників. жав про права, які вона дає
“можливо на дорозі до Чорно- горожанам .
... Сінклейр мав заявити, що
Г°ґазета заявляє шо Велика ФраниуЗИ наклада,оть « Нім‘ внесе скаргу проти міста і за- 

І азета заявляє, щ ка ців кари „ доляровій валюті. нілшкодовання за не-Ьриташя приготовляється до жадає відшкодований за не
чогось більшого, як до зви-1 ДіССЕДЬДОРФ, 22. мая. — правне арештований, 
чайного зірвання дипльоматнч Мілітарні властн накладають 
них зносин з Совітською Ро- тепер за саботаж і итгші пере-

ступства проти окупаційних 
військ грошеві кари в доларах, 
замість в марках.

Місто Дортмунд було прйсу- 
джене заплатити $345 за зни- 

РИҐА, 23. май. — Наспівша і щення телефонічних і телєгра- 
сюди депеша з Москви каже, фічних дротів; во(Иб'«ідмови- 
що "Известия” заявляють, шо їлося заплатити і Французи за- 
візита графа Ипресу до Беса
рабії є ворожим актом супро
ти Совітської Росії і нарушен- 
ням російсько - бритійського 
торговельного договору.

Граф Ипресу це бувший ко
мендант бритійської армії під
час великої війни, маршалок 
Френч.

нила.
Розлючена товпа напала на

10. Тропак
11. Баламуте„ Комуністична газета гадає, шо

ського з Дрою иччини та від постанови ЗІЗду компартії ма- 
ведено до пплішиних арештів.
В часі свят арештовано в Коло- 
мийшині за збіркову акцію 
студ. Юревичівну і Гіобігушо- 
го. У останного сконфісковано 
50.000 мп. зібраних на україн
ський університет.

Робіт Поліція убила кількох робітни-
ничий орган Дейли Гералд Kj, в Шангорст.
повідомляє, що робляться при
готований до негайного ви- Подібна демонстрація відбу- 
сланни на російські води лег-1

ЛОНДОН, 22. мая.
-Уітимуть для дальшого розвит- 

! ку сільського господарства в 
Росії величезне значіння й ви 

І кличуть “справжну сільсько 
господарську революцію”. Ча 

і солись зазначає, що треба як 
найбільше збільшити урожай
ність, позаяк при експортован-; 
ню .хліба “прийдеться конку
рувати з Америкон та Кана
дою”.

і 12. Mai зароди 
13 Дивна історія 
14. Чом так окрито...

15. Мрометей 
16 Вперед, вперед!

Супровід на пяні виконає Соломія Третяк.
X ПОЧАТОК О ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ЯКНАИЧИСЛЕННІИІІІЕ И КЛИЧТЕ СВОЇХ 
< ЗНАКОМИХ.

“Солдатеска гуляє а влада 
мовчить”.

ПіЛ таким заголовком помі
шує львівський "Дзєннік лго
лови" довшу допиеь про “над- != 
ужиття і насильства, 
чуть о пімсту до неба, докопу
вані карною експедицією в 
бобрецькому повіті”. Далі по
дає згадана газета кілька стра- 

подробиць з “акції” кар

які кли-

шних
ної експедиції 40. п. п. в Сух-РЕПРЕСИ ПРОТИ КОМУНІС

ТІВ НА ЛИТВІ. рові та громаді Загіречко 
Бобреччині. Жовніри тої екс
педиції впали до села Загіреч- 

і розставившись по селі що 
били

всіє ю.

КОВНО, 9. уая. — Перед во
єнним судом відбулася роз- к0 
права проти комуністів з Ma- ^ 
ріяполя. 47 осіб обвинувачу-

Добачують ворожий крок су
проти Совітів. кождого 

мовляв за те, шо
кроків 

стрічного, 
попередного дня ставилось ша 
їх приказ за мало робітників і 
підвод. Відтак усім вертаючим

вано о поширювання комунгіс- 
пропаганди. Між обви-тичної

нчваченими був 15 літний гім- 
назіяльний учених і 60 літнийбрали 15 міліонів марок.

Місто Лєннет присуджено на j 
заплачений $155, позаяк на ста 
цію дав хтось в ночі 15 внетрі-

із роботи візникам "виплачува- 
селянин ли" по 25 буків, при чому жов-

Бувший посол з робітничої іНІри сідали деліквентам на го- 
партії Кубик зістав засудже-, лови j ноги а “сам п. поручнік” 
ний на прогнання з Литви. І бив. Лука Кочувай, робітник. 

На друкарню, в якій була якому “заплачено" за роботу 
друкована відозва робітничої j букамИі 311ІЛШ В1Д побоїв. 

відбудови Рад. Републик. • партії до робітників і малозе-І " ______

лів, не ранивши нікрго.

Світова конференція в справі

мельннх селян, суд наложив 
велику грошеву кару.На день 17. червня ц. р. скли 

кається до Берліна світова 
конференція в справі допомо
ги С.С.Р Р. та відбудови її. На 
конференції виступить пред
ставник радянської влади і ви
готовлена буде програма пра- ські окупаційні властн впали

Заявляють, шо церква в Росії 
е свобідною.Кораблі “Добровольчої Фльо

ти” будуть звернені Совітам.

МОСКВА, 16. мая. — Заряд 
“Добровольчої Фдьоти" одер
жав повідомлення з Лондону, 
що англійський суд рішив, що
би девять кораблів “Добро
вольчої Фльоти" були зверне
ні Совітській Росії.

Кораблі мають бути віддані 
в добрім стані. Иншнй суд має 
означити висоту відшкодован
ий за уживання тих кораблів.

Переписують свої підприєм
ства на чужинців.

МОСКВА, 14. мая. — Най- 
висша рада російської церкви 

ДІССЕЛЬДОРФ. — Францу- вислала привітну ноту до
терборського

ці. Обговорена буде також І на слід нового підступу з боку голови англіканської церкви, в 
справа взаімної допомоги ро
бітничих міжнародних органі- 
заній. Конференцію скликає 
іменем управи Міжнародної 
Робітничої Допомоги Кляра 
Цеткін і В. Мінценберг.

кен-
архнепископа.

Німців. Щоби не допустити до 
конфіскати майнів і фабрик 
француськими властями, ні
мецькі властителі перепроду- 
кіть їх позірно ріжним голянд- 
ським, швейцарським і швед
ським компаніям.

якій говорить, що з огляду на 
точку в англійській ноті до Ро
сії, де говориться про росій
ську церкву, вважає відповід
ним заявити, що церква ще ні
коли не була такою свобідною,
як є тепер.

і . ...

Увага! ПОСЛІДНА ШТУКА ЦЕГО СЕЗОНУ! Увага!(

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ КРУЖОК УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ
я

відіграє

в суботу, дня 26.ro мая
В УКР, РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

нову знамениту драму в 5. діях відомого молодого пролетарського письменника
М. Ірчана п. н.

4-У

ДВАНАИЦЯТЬ
В ЯКІЙ ЗМАЛЬОВАНА БОРОТЬБА РЕВОЛЮЦІЙНОЇ ВАТАГИ, ПІД ПРОВОДОМ 

МЕЛЬНИЧУКА, ШЕРЕМЕТИ І ЦЕГІКА, В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

Автор — близький товариш героїв своєї драми — дає чудовий і вірний малюнок бо
ротьби безсмертної слави ватаги дванайцятьох революціонерів і геройської емер ти її 
провідників. Драма “Двакайцягь" написана спеціально для Драматичного Кружка 
У. Р. Д. в Вінніпегу, тільки шо наспіла з Європи і ставиться перший раз на сцені.

' ШИРІТЬ СКРІЗЬ ВІСТКУ ПРО ВИСТАВУ ЦЕУ ДРАМИ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55,40 1 27 ЦНТ. ПОЧАТОК 0 ГОД. 8,30 ВЕЧЕРОМ.
Тикетн можна завчасу набути в буфеті Українського Робітничого Дому, а в де»

представлення при касі.

і №
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-ОКВЖІЖІЖ* LABOR «BW» Петлюра - Пілсудський - Фош.,,'■
Cor Pritchard Are u4 ВіДщвг B,

.. шюЬBebwnpiion .per year f t Від кеш-<<ч> .імгіигьаткЧ/ koprcmmàrttma.Jчервня 1923 фржвцуські вій
ськові інструктори для внвчен-

Коли ви думаєте, шо петлю- ло постановлено, що “похід" 
рівшнна зоасіу здоїла, то ду- повинен початися невідкл'ично 
же помиляєтеся. Не забувайте, рамною весною 1923 р. Але як

на злість Радянський уряд по
чав концентрувати великі сили 

хає, всетаки польські пани Червоної Армії здовж поль-
піддержують його при життю ської і румунської границі і
охлапаМн з панських столів, "похід" — поккшо вілл ожили,
Фактично в українській полі- хоч Греків далі “організує",
типі петдюрівшина основно і Але на цьому не дуже добре 

Winnipeg, Msn., Canada збанкротувала., Сьогодня вона вийшов Петлюра з своїми "мі-
1 ■■ ................... опирається виключно на купці ністерствами" в Тарнові. Не

інтелігентів, шо звуть себе ; помагали нові “точні" звідом-
"міністрами У.Н.Р.", та кілька лення польському штабови
сотках інтернованих в поль-1 про “великі повстання” на У- 
ських таборах офіцерах. Вся країні, не помагала шпіонська 
инша українська контрреволю- ; робота петлюрівців серед Укра 
ція огидно відвернулася від інців в Галичині і Волині, не

Telephone : 8t. John 1466. t
Петрушевичівці хочуть робити угоду з Пал

ня модерної ванної штуки. Польщі українське приватне шкільництво і “Дністер". Поїздка
3) Від Франції через Поль-ідо Варшави. Орган Петрушевича в ролі денунціяктж. Заборо-

ш> "уряд У.Н.Р. одержує По-] на обходу У.СД.П. 1. мая — і петрушевичівці.
стійну грошеву субвенцію.

4) Франція признає “уряд"
У H Р. на чолі з Петлюрою. Диктатор Петрушевич скрізь 'день ріжні висланці за конце-

5) Польща дозволяє на від-ібогато кричить, що він непрн- сіями на банк, парцеляцію - 
крнття української катеяри, на ; мпримни ворог Польщі, що не- і т. Д

навидить кождого Поляка і-т. Непримириме військо _Петру- 
д. Це саме голосять всі його шевича переходить на сторону

и. Віддають
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

^ГсГ^дуТс^тГ ржзи “ isl-æs ms
Видає Стоваришення "Українських Робітничих Вістей".

Передплата на рік . І4М
Адреса:

ÜKBAIRIAS LABOR NKW8, 
Cor Pritchard Are and McGregor St ,

# tt
варшавському .університеті.

За це все Петлюра і його ”>-
ряд" згодилися і підписали та- івнсланники та ВСІ петрушеви- Польщі, розуміється на служ-

чівські газети, які накликають ;бу в її шляхтичів і капіталістів.
Щоби скорше туди діста-

1

НОШ ШИНИ НА ПОВАЛЕННЯ РАДРЕПУБЛИК. ємну умову
1) Зрікаються всіх претенсій Івс'х Українців, щоб вірили

тільки Гіетрушевичови та його тнсь, стараються петрушсви- 
післанцям. Петрушевич тума- чівці заслужити якось. Отже

до Схі^оі Радичини, так те 
пер, як і пізнійше.В послиних часах з Европи наспівають вісти, які вказують 

на те, що міжнародний капітал все і це плянуе ріжного рода 
заговори і аваитури проти Радянських Републик.

Лише кільканайцять днів тому назаЖ світ облетіла вістка.
, що Велика Британія вислала до Совітської Росії ноту, в якій 

домагається від неї безуслівного сповнення до 10 днів певних 
бритійських жадань, в противнім разі буде зірваний бриті й- 
сько-російськнй торговельний договір. Цслилакі. що уважа
ли цю ноту за улртімат і предсказували, що між обома краями 
може прийти не лише до з і рвання зносин, але й до проголошен
ня війни. Над нотою ведуться тепер в Лондоні переговори, які 
ше не скінчилися і висли їх невідомий.

Майже рівночасно з висланням бритійської ноти світ обле
тіла друга вістка: про замордований в Льозаииі совітського 
посла Воровського. Характеристичне, що замордований док»1 ці| 
иано в місті, в якім відбувається т. зв. близько-східна мирова 
конференція.

Обидва а куй — вислання ноти і замордований Воровсько
го 'були звернені проти Совітської Росії і цілого С.С.Р.Р

Та на цім не кінець. Ось ще одні*колька в бік Радянським 
Републикам, ним разом покищо не завдана ше, тільки плямо
вана, зглядно дораджувана. .

Берлінський кореспондент англійської ліберальної газети 
“Манчестер Ґардіян" доносить до своєї газети, що в його руки 
попали копії тайних телеграм, які висилав до Риму італійський 
посол в Москві Амадорі. В цих телеграмах Амадорі радить 

^італійському правительству умовитися тайно з Англією і від
кликати разом з Москви англійську і італійську торговельні 
делегації. Він рекомендуй також Англії і Італії умовитися 
і Францією, Злученими Державами і Японією щодо цілковитої 
ізоляції Радянських Републик.

Німеччина, хоч і буде є те деякий час піддержувати звяз- 
ки з Радянськими Републиками, приневолена буде остаточно 
піти за иніними державами:

На думку Амадорі, такий крок був би великим ударом 
для радянської влади, так як Радянські Републики не мали би 
спромоги діставати з заграниці средства. Це підірвало би 
авторітет комуністів в очах мас і привело би скорше чи пізній- 
ше до повалення радянської влади.

*■ Коротко кажучи, італійський посол в Москві Амадорі ра
дить свому правительству організувати нову бльокаду Радян
ських Републик в ціли повалення радянської влади.

А ось найновійша цвітна з контрреволюційного поля. Цим 
равом це спільний плин російських і німецьких монархістів на 
повалення радянської влади і привернення "ізразу в Росії, а по
тім і в Німеччині —.монархії.

Про плян цей доносить один американський кореспондент 
в депеші з Лондону, датованій 21. мая. Він каже, що про плян 
довідався від одного Росіянина з високого стану, який не є 

, зви заний з жадною з російських крайних партій. Плян пред
ставляється так.

2) “Уряд" у.Н.Р. вжне всіх нив людей, натягав на долари денунціюють перед польською 
сит щоб в час підготовити Америку 4 Канаду та писав о- поліцією українських соціялі- 
велике повстання на 
проти Радянської Влади і з 
хвилею походу, у всьому до-

Петлюри і творить окремі гру- помагало і це, шо петяюрів- 
пи, з окремими програмами, ські офіцери стали найвірній- 
тактикою і методами, розумі- шимй “співробітниками" лоль-

По І ської дефензиви (шпіонськоі 
організації) так в Польщі, як 
на Україні, і в инших європей
ських державах, де жіуіуть укр. 

робітничо-селян- емігранти. Панський уряд у Вар 
Головним чинни- шаві все більше цурався Пет

люри, не давав йому грошей, 
а в петлюрівських таборах 
стало “козакам" ще скрутній- 
ше. Польські пани досить не- 

укр. контрреволюція спільно совісні, бо скоро забувають всі 
підписувала цей союз враз з заслуги украінуької контрре- 
своім "головним отаманом”, волюції. Ше-ж не так давно, бо

в жовтні 1922 року головними 
агітаторами в укр. селах Гали
чини за виборами до варшав
ського сойму були петлюрів
ські офіцери, що стверджено

Україні ферти до Антанти, щоби при- стів. Зараз по зїзді У.СД.П. 
няла його на службу. Антан- почав орган Петрушевича ви
та оферту Петрушевича і його пнсувати статті про це, що У. 
кумпанів відкинула, бо мала С.Д.П. станула на становиско

ється тільки на папері 
правді всі ці групи сходяться 
в кінцевих завданнях в одному 
бажанню: повалити на Україні 
Радянську, 
ську владу 
ком, що зробив Петлюру в о- 
чах української контрреволю- 

“контр революціонером",
це його союз з Польщею. І хоч

помагає польській армії
і) По заняттю України до вже на службі у себе Польщу, і комуністів і вступила до III. Ін-

Діставши облизня Петруше-1 тернаціоналу, що тепер нам 
вич зі своїми людьми пустився треба “остерігтн” українські 
на дальші залицяння, але вже маси і т. д. Цс саме зробили 

само) Польщі. ]‘"фашісти" у “Заграві" і ради
кал Левко Бачинський на зізяі

Дністра, "уряд” У.Н.Р. віддає 
ціле Правобереже на протяг 
25 років в цілковите користу
вання Польщі, за шо"одержує до 
матеріяльну і військову під
тримку на Лівобережу.

Пого орган в краю львівське 
"Діло" виступило з цілим ря- радикальної партії.

4) На Лівобережу будуть по дом статтей, в яких накида-1 Це підхопила поліція. Ііоча- 
вернені всі маЄтки польським j ючися мокрим рядном на Ра-;лися арешти членів У.С.Д.П. 
панам, евентуально “уряд" У.|дямську Україну, почало ста- по провінції.
Н.Р. заплатить за них францу- ] вити ряд “конкретних" дома- ; Дійшло до того, що нині по- 
ською валютою пошкодовання гань до Польщі. Мало цього, ліція закликала провідникавсетаки вона відцуралася його. 

Не тому, що “союз" був неви
гідний для “неньки України", а

>підібрало людців, які почали парти і заявила йому, що за-
5) На випадок погано заве- ! вже ці “конкретні" домагання, боронює У.С.Д.П. — як партії 

деного порядку на Лівобере""- реалізувати
жу, Франція застерігає собі о-1 Під впливом'статтей “Діла",обходу 1: мая 
кміацію й неї частини України, j виступила тепер "краєва сту- лінії 
щоб забезпечити громадянам >дентська Рада”, в якій, мимо- ного урядника лежало "Діло"

ходом сказавши, сидять самі,і “Заграва".
6) Українська армія буде підГ'фашісти", члени т. зв. “рево- В цій історії заборони 1. мая 

контролем французького шта- люційної Ради", та в якій го- цікаве, це, що коли представ- 
бу, а залізниця на Лівобережу | ловну ролю грають старшини ; ник У.С.Д.П. дістав її аж 28. 
під управлінням французьких 
спеціалістів.

7) Договір цей держиться в 
найбільшій тайні, а для форми,
закордонні місії У.Р.Н., як що справі наради у. Львові 
ще іетнують десь, зліквідува
ти, а на їх місце утворити “У- 
країнсЬкі товариства Ліги На
цій".

власникам

“большевицькій” у строєний
На столі в по- 

підчас заяви поліцій -

тому, шо український трудо
вий народ гнав в 1920 р. враз
з Червоною Армією і поль-! документами. Всетаки прни

“союзника", використанню їх, забули. Тре- 
Петлюру з "України. * Тому то ] ба було ратуватй ситуацію, 
хитрі' укр. контрреволюційні ] як на-щастя, нагода прийшла 
політики, щоб забезпечитися В Клайпеді, на Литві, вибухло 

і не ! повстання "Литовців проти

по
ських панів і їх

1 їх майно і життя.

будуччину
свого "авторітету" польських панів, яке скоро роз

продало навіть

на можливу
галицької армії, з проектом цвітни, то директори деяких 
“легалізації" гайного україн-1 українських інституцій знали 
ського університету у Львпві. про ню вже 26. цвіти я, отже 
На 3-, мая ц. р. скликано в цій’скорійше чим сама У.С.Д.П. ■

Так українська політика стає 
Друга група петрушеничів-! на нову "практичну ’ дорогу, 

ців, “вороги" газети "Діло" з За всяку ціну змагає "иатріо- 
міщайського “Слова”, видвиг- тичний" табор до. угоди з 
пули знова проект переданий Польщею. Що при1 тому во- 
українських приватних народ-1 рожо виступає проти україн-. 
них шкіл у Львові — Польщі ^ського соціалістичного робіт- 
мовлив тому, іцо тяжко їх ництва, це зрозуміле. Ми па- 
вдержати. ; тріотам невигідні, бо дсмаску-

Незалежно знова від цього ємо їх коншахти з польською 
директор “Дністра" д-р Федак, : буржуазією. Тому така лють 
Голова Горожшіського Коміте-1 на нас у патріотів. Та нас це 
ту, виступив з проектом пере- не спинить виносити на світло 
даний на стат польської держа- ( дня “патріотичні” діла. Виро
вії товариство взаімних обез- чім, дні патріотів і так почи- 
печень “Дністер

До Варшави їздять день в Лььіи, 28. щитня 192)

стратити
звалили всю вину на Петлю-1 рослося і 

ру, мовляв, це не ми, а він бра- j Французів, а не то Поляків, 
тався з Польщею. Але-ж свід- : Польський уряд заду мав зре- 
ки “союза" не повмирали і ду- 1 ванжу ватися бунтарським Ли
же добре тямлять,
"міністри*, як
і инші в 1920 р. зрікалися в 
Варшаві всіх прав до Галичи
ни, віддавали її польським па
нам за свій “союз", а сьогодня

що ріжні товцям і "зробити" своє пов- 
Мазепа, Мартос І станин. Але шкода було поси

лати на певну смерть своїх во.

0

“со-яків і вони пригадали 
юзника" Петлюру. Ясно, що 
петлюрівські офіцери радо пі
шли. Скінчилося на дикому

Ось це, що відомо з тайного 
договору. Можливо, що дехто 
віднесеться до цього з недові
ряй, мовляв, чи одно пишуть? 
Але ми можемо потвердити, 
то це факт, чого найкращим 
доказом є присилка фракій
ських інструкторів, петлюрів
ські табори, кращі умовн
ий інтернованих, серіозне при
готований до виїзду "міні
стрів" з Тарнова до Варшави, 
(Петлюра вже там), "а також 
відкриття укр. кафедри (офіці
ально пишеться: високих кур
сів) у варшавському універси
теті та заміна місій У.Н.Р. в Бу- 
карешті і Празі на “товариства 
ліги націй". Петлюрівіцина для 
нас на стільки маловажна, що

безлично протестують, як “со- 
ціялдемократи" проти — при
лучення
Польщі."На таку дволичність і 
нахабність справді здібні тіль
ки патріоти

Не будемо згадувати тут, я- 
кий вплив та значіння мають се-

спльондрованню кількох лн
тоіж Галичини до товських сіл, насилувано не

винних жінок і дівчат, але 
факт залишиться фактом. Ли
товське повстання подавлюва- 
ли петлюрівці!

Однак чимале здивовання ви
кликала в початку мая 1923 р. 
значна переміна в петлюрів
ському гнізді. Ріжні люди, ріж- 
hû пояснювали собі цю лере- 
ЧЛ>!>", але певних даних не бу
ло. Аж недавно тайну висвіт
лив “по щирости" один з ви-

I

слешред у країнських мас навіть пе
тлюрівські політичні контррево ір.
лютиш групи, що гелер коро- 

Крайне крило російських монархістів, при помочі пруських тають Свої дні на еміграції в 
кінкріи під проводом ген. Людендорфа. плянуе в скорім часі на- західній Европі Це б у лоби 
пад на Радянські Републики в ціли повалення радянської влади 
і привернення монархії в Росії та посадження, при помочі мо- домі*тим 
нархістичної Росії, Гогенцолєрнів на троні Німеччини. Цей

СВЯТКОВАННЯ ПЕРШОГО МАЯ В ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ.
злишним, бо ВОНИ ЗОВСІМ неві- 

масам. а як відомі, На це свято від двох місяців, виступали проти теперішного 
приготовлялися чеські соцінл- ; буржуазного'уряду, домагали- 
иатріотичні партії. Агітували в ся безробітні праці, вказували, 
твоїх органах, збирали мані- чи о тільки одні комуністи були 

нам шкода було би паперу пи- феетацтів, словом хотіли дока- і будуть правдивими оборон- 
сатиі про неї. Алеж для інфор- зати снию силу. дле дуже роз- цими робітництва і т. д. Але 
мації робітництва, ми подаємо чарувалися. Помимо великої дуже велику увагу приказува- 
відомости про цей новий чес- ПІДГ(,Т0ВКИ — їх маніфестації іа одна таблиця з написом: 
ний договір української наці- вийшли дуже блідими. Нпрм. в “Свобода друку”! - і під ним 
онадпатріотичної банди, як но j|разі “соціялдемократи”*(з я- було наклеєно 2 примірники 
вий доказ ідейности дрібно- кими йшли й українські марто- робітничого щоденника “Руде 
оуржуази. сівці) зібрали всего 4 тисячі і Право”, зовсім білі від реПуб-

Ясно, шо смішно стає, пере- людт-|, а комуністи 20 тисяч! В ликанської цензури, 
читавши про ці плини Петлю-'! цілій цехі,- 

Ііілеудського і Фоша, а

то з некорисного для них" бо-
плян російські монархісти мали предложити певним антант- ку «упка паршивеньких інте-
ськи

щих урядовців петлюрівсько
го “уряду" в приватній балач-

політнкам, однак дотепер не щдпринято ще-нннт «w». "ліГентіВПцоГІце "жИвуїь" слабо-tTtrimrjie зашкодить впрочім 
Припадково це викриває ціль німецької тайної армії, якої ю надібю на “зміну”' і тратять подати її до ширшого відома, 

бояться Французи. Вона є призначена не для війни з Францією, -її 3 кождим днем _ це.ж по- СХарактерне це, "що навіть від 
щоби 11 відімститисн. а для привернення автократії в Росії > іганенькі генерали без війська, (найбільшого “міністра" У.Н.Р. 
Німеччині. Ця армія має 175.000 людей, з яких всі є бувшими о- українські маси ніколи не мо- можна "за добру печеру дові- 
фіцнрами німецької армії, є високо вишколені в військовій шту- ЖуТЬ забути інвазії німецьких (датися про всі глибокі “урядо- 
ці і вірні старому режімові. Кождий з них має карабін і 300

П

ві” тайни. Щирі малороси, що 
на умі, це й на язиці! Але рів-

і польських імперІЯлістів, яких 
привабили так прайовірні пе
тлюрівці, як і “соціялреволю- 

“соціялдемократи", 
“соціялсамостійники” і т. д. 
(Щоб краще туманити очі укр. 
масам, в свій час на Україні

патронів амуніції, а ціла організація має кілька легких полених 
■фмат. Вона є поділена на одиниці по .10.000 людей кожда під иочасно це є доказом, на скіль 

ки навіть найблизші співробіт
ники Петлюри не вірять в свої 
успіхи.)

З початком мая 1923 у вели
кій парадї прибув до Варшави 
з ескадрою літаків франк
ський генерал, головно-коман- 
дуючигі француською армією 
Фош. Це той самий^якого вва- 

побідником

командою генерала. Одиниці є поділені на баталіони по 1.000 uj0Ht.pH" 
людей кождий. Кождий мушина є спосібний командувати.

В плямі цеї армії є напасти на Росію, захопивши стратегічні 
точки коло границі*, а в першій мірі Петроград. Сказано, що 
вже 18.000 людей з тої армії перейшли в цивільній одежі до

Українське соціалістичне сту
дентство "ГромаДа ім М. Дра- — 
гоманова" відсвяткувало Пер
шого Мая окремою академією.

Закордоном група У.П.С.Р. 
(Шаповалівців) чомусь також 
святкувала робітниче свято в , 
будинку кавнриіу де, як довіда- 

домагалися

в комуністичних по
ходах брало участь поберх 1 
міліон робітників і робітниць, 
чим дали доказ, що робітниц
тво з кождим роком більш о- 
свідомляється і відходить від

ри
ле нехай плянують. Треба-ж 
щонебудь робити, даром сиді-1 
ти надокучує. Ми на,стільки 
спокійні, що так-же байдуже

найкрайнійші реакціонери до- 
ФІНЛЯНДІЇ. В ТОЙ час ЯК ТИСЯЧІ ИНШИХ переходять через Польщу, 1авалй Ду своеї назви "‘соція- 
яка надіючися дістати більше російської (чи української) те- ,jCTH" gvl0 в мод| ) 
риторії підчас замішання, яке би слідувало за інвазією, дивить- приимемо до відома новіїи до

говір галицьких ' ущаміських 
патріотів з Варшавою, куди 
вони в останіщх часах досить 
часто заглядають. Нас це ані і 
трохи не здивує, бо хібаж мож 
на щось більше надіятися від ; 
буржуазії і її наймитів?

Розуміється на всі плини 
Фоша — Гіілсудського і Пет
люри Радянська Федерація не 
киває навіть пальцем в чоботі.1 
А пани вже торгують, підпи
сують, присягають... Нехай! 
Кождий промишляє, як уміє, : 
щоб — жити. А Червона Армія 
кождої хвилі готова і свій по
рох держить сухий...

Але, українській контррево
люції на еміграції в кінці кін- 

В Фінляндії реакційне протнсовітське правительство було ців остогидло гнити і голоду- 
би раде побачити Совіти поваленими і надіється також захопи- ваги, тому то починаючи осе-

! соціял-зрадників.
Всі соціялпатріотичні ман

іфестації в Празі відбулися з носи, промовці 
гучними оркестрами, співами (від кого?) заміни клича: 
і т. д. За це дуже поважно і се- "І Іролетарі всіх країн єднайте- 
ріозно перейшли безконечні ся" на “Трудящі всіх країн єд- 
ряди комуністів, без оркестр і і найтеся”. Щож — бувають на
співів, що надавало їх походо- сом і в найбільш святочному 
дови ще більшої поваги. На ; настрою ріжні комедії, 

j червоних таблицях комуністи

ся на це чергз пальці 0~
жають головним 
Німеччини, Австрії, Болпїрії і 
Туреччини в світовій імперія- 
лістичній війні. Генерал Фош 
приїздив на інспекцію франк
ської кольоніяльної 
ської армії, т^'ЧГЬажних дер
жавних нарадах. Маршалок 
польської армії Пілсудський, 
по переконанню “соціялдемо- 
крат", дуже мріє про Польщу 
від моря до моря і тому при 
кождій нагоді стараєьстя під
сунути свого “союзника'1 Пет
люру, щоб при його допомозі 
закопати граничні стовпи Речі 
Посполитої Польської. над 
Чорним Морем. Не поминув й 
тепер цього. В довшій нараді 
з генералом Фошом він вису
нув цей плян і заручивши, що 
Петлюра зовсім безпечна лю
дина — дійшов до порозумін
ня. Висліди такі;

ти якусь часть російської території ню 1922 р. а докінчуючи вес-‘ 
Заговірникн мали вже дістати 18 кораблів уміркованої ве- ною 1923. вони заворушилися, 

личини, які є наладовані зброєю і засобами іЧт
балтійських портах. Ці кораблі мали бути доставлені при по- групи 
мочі Крупа. Шість з них поверх тиждень тому назад мали нахо- Вкнниченко в свій вишербле- 
дитнея в Коненгадзі. В плян і цих кораблів є висісти десь коло ний, полатаний дзвін і заголо- 
Кронштаду і захопивши місто і форт, ужити їх як базу для one- сиз, як на похоронах про “єди-
рацій проти Петрограду.

*
оять по ріжних 1 цікаво, шо заворушилися всі 

Як на трівогу* вдарив поль-

C. Т—н
ний, демократичний, нацю- 

Російська монархістична організація за границею є фінан- нальний фронт". Генерал'Гре-
шо числиться на слхжбісована німецькою юнкерською організацією. Також мають бути ків, 

напоготові великі фонди, коли прийде час до виступу НОВІ КНИЖКИ! - НОВІ КНИЖКИ!франкського і польського
Так представляється плян нападу на Радянські Републи- штабу, одержав від Франції 

кн зі сторони російських і німецьких монархістів після опису більші грошеві субвенції 
американського кореспондента. Кілько в цім є правди, а кіль- їхав зі своїм адютантом Сагай-

з НІЗкя * в Бесарабію

1 ви-
Товариші! Памятайте, шо в свідомости наша сила, 

а свідомість здобуваєся з книжок. Кождий робіріик по
винен збільшити свою бібліотеку І свідомість слідуючи
ми новими книжками:

3>-лик А/В кождім разі, події в по- дачнимко видумки — сказати не можна
східних часах вказують на те. що такий плян, як повисше о- "організувати новий 
писаний, є можливий. Міжнародна реакція бачить, що радян- Радянську Україну”.

- ська будівля не валиться сама від себе, як дехто з буржуазного ню 1922 року на таємних нара- 
світа сподівався, а навпаки, хоч і поволи але зміцнюється. То- дах з Пілсудськнм у Варшаві 
му в неї і виринають ріжні чорні плини на повалення цеї будівлі, були визначені навіть головні 

Та чи вспіє міжнародний капітал здуситн народжуючийся командаити 
новий світ? Минувшина показала, що ні. Нова війна проти Це Петлюра, Греків і Вранґедь. 
Радянських Републик, чи х'оч-бн лише лоновна їх бльокада мо- Французи дуже хитро стерли 
же принести їм нові муки, нові руїни, однак вбити їх не зможе, вороговання Трекова з Петлю- 

Робітмики-ж всіх країв, особливо західно-європейських, по- : рою і побратали їх, а вже сам 
винні добре слідити за тим, які аваитури плямують їх правитель- Греків приєднав до “рового 
ста* проти Радянських Републик, і яедопустнти до поновного походу” такого союзника, як 
злочину над робітничими державами. Врангеяь. 18. грудня 1922 р. на

(спільній надалі в Варшаві, бу-

похід на 
Вже осе- КООГ1ЕРАТИВНЕ ВИДАВНИЦ

ТВО “ГАРТ” ЦА УКРАЇНІ.
В Харкові зорганізувалося Г 

кооперативне Т-во “Гарт", яке 
має видавати Марксівську на
укову й художну літературу 
на українській мові.

Членами можуть бути радян- j 
ські громадські організації, чле 
ни компартії, пролетарських 
організацій і окремі робітни
ки, червоноармійці і незамож
ні селяне.

ЩО ТАКЕ ВСЕСВІТИИП СОЮЗ РОБІТНИКІВ —
обнимае 80 сторін друку, ціна лише ................

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ — написав О.
Синявський; 110 сторін друку, ціна ................

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (утопія) — написав А. Богданові 
130 сторін друку, ціна .........................................

Замовлення разом з грішми слати до:

20 ц.

н ударних “армій". 35 ц.

1) В найкоротшому часі “у- 
ряд” У.Н.Р. переїде з Тарнова 
у Варшаву, де буде “працюва
ти" постійно.

2) В петлюрівські табори в 
Каліші, Щипйорні, Стшалкові 
і ин. прибудуть з Початком

25 ц.

SESAIHIAir LABOR HEV8 
Cor. Pritchard A McGregor SU , Winnipeg, Man.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 26. МАЯ 1923. Сторона 3. f4L 42. ч
“ЧИ

ЗВІТ З ТАЙНОГО ЗАСІДАННЯ НАЦІО
НАЛЬНОЇ РАДИ У ВІДНИ

І не буде світ знати, кілько е Українців в Канада 
і і вони так і засниілюкт^я не пораховані і про-

Запнтн були:
Як а дивлюся на дальший розвій справи Сх. Галичини?
Як поводитися в краю?
Як дивлюсь на дальше іспювання уряду Петрушевича за

кордоном? в
Що робити з армією?
Як віднестись до большевиків?
На перше литання і друге відповів я, що по вирішенню 

Присутні: Лев Левицький, $ Крушедьницький, д-р М. Ло- -нтанти годі віддаватись яким небудь ілюзіям. Треба погоди 
зииський. д-р Кодесса. д-р Перфецькнй, С. Вітия; В. Панейко, ти ся з тим, як погодились Німці в Чехах, або як погодились Щд Назару* “чув" про "наш нарід В Канаді". 
Лея Петрушевич, д-р О. Марітчак. д-р К. Трильовський, Пі- Альзатці. Треба закинути всяку думку збройних повстань, б<> 
сецький. д-р К. Левицький, Сіигалевич, Витвицький. ми до того не доросли і они при теперішнім стані річи в Поль

Нарадами проводить Лев Левицький, опісля Крушельни- j ті, П збройній організації бодай довгий час не-можуть вдати 
ііькнй і Трильовський ся, в краю -феба забратись до звичайної організаційної праці. V

Д. Крушельиицький: запитує чи на Підставі вчерашноі у-і На трете питання відповів я, що тепер нема ніякого змислу, 
хвали повідомлено д-ра Е. Петрушсйича про нинішнє засідай- творити якийсь уряд Петрушевича закордоном, бо гн-іе 
ия. бо його не видко на нарадах. держави антантн, які е звязані вярішенням східіПГс'ті

ДО ІНФОПЩМ НАЗАРУКА “ПРО 
КАНАДУ Я НАШ НАРІД У НІГ'.

Маса наших людей “темна", пияцьаа", 
"паскудна" — пише Назаруи.

(Уваги, які я. Назарук повинен би використа
ти при писанню ceoti обіцяної книжки.)З ДНЯ 14 ЩИТНЯ 1923.

(Продовження) Гарне вражшня на Назарука зробили лише 
“перетяжені працею" попи і eft ті “поважні”, 
“достойні”, “меценасн", що помагають йому 
збирати долари. Але “маса наших людей", 
іменно та маса,'що складає йому свій тяжко за
працьований гріш, це в Назарука темні мужики, 
пияки, паскудні люде. Що любить він попів 
і панів-інтелігентів, нікого це не здивує, бо 
в них він їсть і ne, з ними гуляє, — ВОНИ і ним 

раниць каже Назарук. Само собою розуміється, що носяться, мов з писанок) торбою. Але його па- 
Л. Левицький: поясняє, шо запрошення до д-ра Петру- Польщі, не будуть толерувати ніякого уряду Петрушевича. бо и пР° 4е не знає. А все-ж таки ті церковні плюження тих людей, до яких він лізе за дола-

шевича взяв Лев Петрушевич і він не знає, чи п, Л Петрушевич тим самим нарушувалиб суверенність ГІольші і свої власні рі- ‘ світські організації, в яких Назарук колєктує рами, безличне глузування з/них — річ негідна
вручив д-рові Е. Петрушевичові. иіення. З Петрушевнчом, як з приватною людиною говорив би долари, а зглядно “віродостойні" провідники і навіть від Назарука таки трохи несподівана.

Лев ПеДрушевич: заявляє, шо запрошення на сьогоднішнє може неодин політик, чи дипльомат, який цікавивбися спра- тих організацій, що помагають Назарукови 
засідання вр>-чнв д-рові Е. Петрушевичові особисто. вою Східної Галичини. Так як в часі світової війни говорили в його невтомній, колєкторській праці, час-

С. ВІтмк: констатує, uid Петрушевич видко й далі живе в -< Масариком Але коли ми уявимо собі ролю Масарйка, який тенько, при всякій нагоді означували число > 
диктаторськім німбі, бо вже минуло^-року прислав на засідай- в часі війни не виступав закордоном школу як якийсь прези- ьраїнців в Канаді на 250 а то й 300 і більше ти- 
ня Національної Ради дуже обидливе письмо, а тепер ігнорує дент, а порівняєм його з Перушевичом, то очевидно я є цілою !сяч- А тепер — о цапи и вони, чи що? Вже ні- 
її мовчанкою. Обидити він нікого з нас не може, каже Вітик. душею проти того, щоби д-ра Петрушевича висилати за кор- хто не знае- к>-тько Українців в Канаді? Адже-ж 
бо ми знаємо його "високу" інтелігенцію. Я думав, що Петру- дон. Бо коли Масарик людина інтересна, фільософ, з иЛро-1 представники Канади на засіданнях Ліги Націй 
шевич хопиться як дошки ратунку засідань Національної Ради ким поглядом на справи світа, муж глубокої науки, то Петру- Раз чи два згадували також, кілько то Україн-
по страшній компромітації, яку пережив, кажучи всім мовча- шевич кромі надзвичайної амбіції не уявляє собою нічого іц'в е 8 <хн'н домінії, а тепер... “ніхто не знає”,
ти і ждати терпеливо иа віфішення антанти в своїм наївнім а хочби трошки інтересного для чужинця. Він вихований в Ско- чомУ “ніхто не знає ?
злочиннім оптимізмі, мігби фактично сяк т8к рятувати себе, дім надається хіба, може и не дуже, до ведення адвокатської Бо годі іх порахувати. Бо
прибуваючи на засідання Національної Ради, але я бачу, що канцелярії, а зацікавити чужинців він нічим не може. Своєю 
для нього нема ратунку, тому перейдім над цею справою до наївністю він тільки може осмішити нас, як це-досі бувало. То

му заявляю, що лишаю шуткарам, рівняти його з Масариком 
Лев Левицький: запитує д-ра Костя Левицького, як упов або де Валерою. Мене питали про мій осуд і я отверто кажу 

новаженого по закордонним справам про дальші події і про | його, додаючи до того мотиви, які позволю собі на найблиз-
дальші наради в Берліні. шім засіданню Національної Ради повторити. Сам Петруше- рук, — коли вони порозкидані тут скрізь по тих

Д-р К. Левицький: запитує який є порядок дня, бо він яв вич коли створить уряд, викличе в Галичині тільки непотрібні неликанських просторах, а до того плодяться 
ляеться тілько як член Національної Ради, а не як офіціяльна репресії серед населення. скорше чим крілики, прямо як комашня. За-
особа і прийшов брати участь в засіданнях Національної Ради Що до армії то її повнннося розвязати, а козаки і старшії- чнеш рахувати з Сидні, H. С., то заки дорахуєш- 
в характері звичайного члена. ни поцтіні вернути до краю. ся до славного “форту Віліяма”, їх вже на схо-

Лев Левицький: пригадує, що-засідання„Націоналі,ної Ра- „"Мбольшевиків відношуся негативно. Я є прихильником ді наплодилося стільки нових, що геть тобі 
ди перервано перед двома тижнями тільки на жадання д-ра К. політик^ Сходу, і звороту цілої нашої політики на Схід, але твою статистику зіпсують.
Левицького, який заявив, шо мусить виїхати на наради, а по по- Схід не большевицький, бо ми бачимо, шо большевики у себе 
вороті здасть звіт з діяльностн уряду і прийде іменем уряду з тепер виробляють, 
ріжними внесками — отже Національна Рада жде на дальший 
звіт д-ра К. Левицького і на ті пропозиції уряду.

Далі відчитує Лев Петрушевич письмо емігрантів на Чехо- 
словаччині, які описують свою незавидну долю і жадають по-1 
ради куди їм тепер звернутись і що мають робити.

Д-р К. Левицький: заявляє, що він вже 14 марта сейчаг 
по вирішенню східних кордонів Польщі вніс свою димісію з у- 
повноваженого по закордонним справам на руки президента,
Петрушевича, отіке не має ніякого уповноваження говорити в

С. Вітик: вказує, що д-р Кость Левицький, тепер доперва -)ав',Р>ШИЛІІ(-ь робітництво 
приходить із своєю димісією з дня 14 марта, а на посліднім їдкарпатгя. олос пролетар

1 . ... .. „ „ ........ ської парти, пізнання свойогозасіданню Національної Ради про ніяку димісио й не згадував, f,, ,__клясового становища, зрозу-тільки противно, що мусить виїхати на наради. Накоди-б д-р ■ <
K. « », да.іі не «..і. ,д.~ , посли»,,, ,ир.д, “Д

відбулися по,, Від»,-, то ви попросимо ». "“‘“'5  ̂ ї„рг,„і,„.
як звісно — також був запрошений на ті наради, щоби він - кваних робітників може помочиподав нам перебіг тих нарад. І г
Д-р К. Левицький: заявляє, що він скаже про перебіг нарад, в том>" тяжком>" положенню, в

але застерігається, що говорить тиьки як член Національної ' яким>' опинилась робітнича 
7, 1 т кляса Східної Галичини.Ради, а не іменем уряду. .. ,. ... Невідоме до недавна було

Розказує, що д-р Е, Петрушевич запросив його, Гіанейка СТановиіце тих тисячів робітни- 
і делегатів з краю на конференцію до Берліна, а що делегати KjB^ щ0 продавали свою робо- 
Галичини з ріжних причин не могли дістати віза до Берліна, силу в тих тартаках, які де- 
проте наради відбулися в другім місци. Члени делегації з краю сятками розсіяні по цілому Під- 
заявили, шо вони перли також на цю нараду, бо читали в поль харпаттю. Почавши від того 
ській пресі, що Петрушевич і його уряд вибираються до Хар- Mjcll„ де сходяться кордони Ра
кова, а також думають забрати з собою військові частини, які дянсько; України, Румунії і 
находяться на Чехословаччині. Д-р Е. Петрушевич і К. Ле- годнішно; Польщі аж до гли- 
вицький впевнили делегатів, що вони таких намірів не мали і gOKOj Лемківшини повироста- 
не мають. Делегати з краю заявили, що з початку рішення ай- ди більші , менші тартаки, які 
такти поразило їх якби громом, бо від Петрушевича мали инші 0ПЄрЛИ ся на західно-европей- 
заянн. але опісля наступило успокоення. Докоряли тільки чо- ^ькому капіталі і користую- 
му Петрушевич так вірив антанті... Д-р Петрушевич відповів. чись ТЄмнотою і класовою не- 
іцо вина такого вирішення лежить по стороні краю, бо край усі CB(JOMjCTK)
його кроки і вчинки одобрював. Далі подає д-р К. Левиць- ких rjPi немилосердно грабилн 
кий, що делегати казали, що тепер головна акція мусить ве- j визискували працюючих по 
стисн в краю і тому до краю повинно вернути як найбільше е- тартаках робітників.
Мігрантів, бо нема нікого до роботи. Годились, щоби Петру- Населення гірське, яке до 
шевич лишився з урядом закордоном, десь може*в Швайцарії, в:дни займалося випасанням 
але ніяк щоби не переїздив до Харкова або щоби вів політику з худоби, знищене війною, погра- 
орієнтацією на Радянські републики. В виду того Петрушевич боване КОждим військом, що 
рішився осісти в Швайцарії і дібрати собі кількох людей до 
ведення дід уряду. Обстоювати далі лінію незалежної Га
личини, а всі партії в краю візвати до видержання одностайно- CBoej

П.

“Українці живуть скрізь" __-
"Кілько їх —'ніхто не 3H.it Ні каналіїськи* у- 

р*х. ні наші церковні ні світські організації \
, (Назарук а “Українськім Прапорі".).

Kusfco є Українців в Канаді — ніхто не знає.довсім

" при конскрипції наші люде подавали 4 (де- 
веть) назв або * більше 1 так називати себе: 1. Ру
синами, 2. У країнцями, 3. Ґаііціянлмн, 4. Буковинця
ми. 5. Австріякамн, 6 Вені рами, 7. Росіянами, 8. Гре- 

“ ко к.зіо.іик.іМн і навіть 9. Поляками".
“Причина сьому не тільки темної а в масі наших 

людей, але й неосвідомлення конскрнлшйних уря
довців . ,,

Отже Назарук бачить тут причину лиіііс 
в."темноті маси наших людей” і трохи в “не- 
освіломленню конскрипційних урядовців". А 
всі його попи і інтелігенти — то патріотичні 
ангели. Але ми скажемо Назарукови отверто, 
що він знає але скриває, що самі таки його по
пи і інтелігенти тут в Канаді навчили “наших 
людей" називатися всімн тими назвами. Руси
нами хрестили і звали їх до недавна сам Будка 
і його попи, цісарсько-королівський професор 
Сушко, у котрого мешкає міністер Назарук^ і у- 
країнські патріотичні часописи (радимо Наза- 
руковн заглянути до “Канадійського Русина", 
“Канадійського Фармера” "Ранка” з недавніх 
минулих літ). Бувший “український алдер- 
ман” в Вінніпегу, великий патріот Стефаник 
завсідн гордився тим, що він заступав “ґалі- 
ціянів" і по нинішний день він на публичних 
зборах промовляє до “чесних Галіціянів". А 
пресвитеріянський піп Бичинський, з котрого 
Назарук зробив навіть основателя якогось укр. 
письменницького клюбус оце таки недавно за
являв в “Фрі Прес", що “Ґаліціяни надіялись 
одержати справедливість при допомозі Брита
нії". "Буковинцями" проводить і закликає їх 
держатись раз як “Буковинці", а другий як 
“русскі люди” теж великий патріот —- піп Бо- 
жик в Вінніпегу. хто впечалив в намить “на
ших людей", що вони перше всего “греко-ка
толики" а потім Українці і що самі хотять? Ну 
а хтож, як не любі Назарукові попи з Будкою 
і Сушком на чолі. А “з.встріяцкого” патріоти
зму хто тут навчав Українців? Та таж сама бра
тія, що крутиться нині коло Назарука. Нехай 
Назарук попросить попів, щоб дали йому "па
стирський лист” Будки, виданий в початках вій
ни, яким він закликав вірних синів Австрії 
і австрійського цісарика поспішати до оборо
ни своєї “вітчими". Тоді то й “шановний уче
ний" Сушко з гордістю друкував навіть на ма
ленькім статуті “Просвіти" своє ... “цісарсько- 
королівський професор Др. Одександер Суш
ко”. Але за це все винен... “наш темний нарід".

Ех, винен він. Винен за те, що всю ту інте
лігентську дрянь годує своєю кервавнцею а во
на сама туманить і баламутні), його та ще й глу
зує з нього

“Статистику перевести не легко".
“Переводіть на тих просторах статистику! Заки 

її скінчите, вона вже буде фальшива, хочби ізза ве
личезної плідности нашогосодроду в Новім Світі".

інсвного порядку.

Як тут їх будеш рахувати, — думає Наза-

всю

“Правдива булаб та статистика, якби її можна бу- 
ло^перевести всюди нараз. А про се і мріти годі"....

По короткій формальній дискусії відлежено засіданню до 
понеділка. Ну, й вимагати від них, щоб протягом спи

сування перестали плодитися такоу неможли
во, бо це дуже довго взялоб, не видержить наш 
плодовитий нарід та й вийшлаб з цього націо
нальна втрата, виходить, що справа безнадій
на. Але як же таки тутешні українські “па
тріоти” рахували Українців в Канаді? Чи може 
вони н нерахували, а так собі, “на вгадь”, по
давали свої числа? А може вони мають якийсь

і (Дальше буде.)

З ПІДКАРПАТТЯ.
(Від шшого кореспондента з Галичини.)

поїзди дерева в Ґданьск і всі 
инші граничні місця сьогодніш-

свій хитрий спосіб обчислювання, якого не хо- 
_ ... . і тіли. виявити Назарукови і через те й не призна

ної Польщі. Капіт^і,анархій- j валИся> щ0 вони знають число Українців в Ка- 
но нищить богацтва Карпат, вад]> 
віддані за грубі кабани поль
ським урядом і несе в без
донні кишені ситих банкирів 
західної Европи міліярдові зи
ски.

Хто їх там знає.
“Старий Край зробив ту страшну помилку, що 

не вислав тоді сюди більшої скількости духовної 
і світської інтелігенції”.

Назарук говорить тут про той час, коли га- 
Майже в кождім гірськім лииькі Українці “в головній масі" емігрували до 

селі, при зелізничій дорозі, ! Канади. Колиб не ця “страшна помилка”, ко- 
істнує такий тартак, в якім пра- либ тут було більше попів, то й статистику 
цює кілька сот наших галиць-1 «ожна 6 було перевести.

робітників. Приміром при|“стРашна помилка", ні помочі тій “проклятій 
зелізниці Делятин - Кересмезо! статистиці", яка сиділа в печінках писареві в 
на кождій стації істнує такий штуці “Бурлака” а тепер морочить голову Наза- 
тартак. В Дедятині, Дорі, Ми- рукови, від попів і від світської інтелігенції не 
количині, Яремчу, Ворохті і т. було б. “Старий Край" з його попами і панами- 
д. Ціла зелізниця, що 
93ДОВЖ Підкарпаття від Стани- дбав в тих часах, як наші галицькі нуждарі емі- 
славова до Турки висилає маїТ- ґрували сюди і тут своїми кістками будували 
же з кождої стації сітку вузко- залізниці шляхи і переїзди! дороги крізь непро- 
торових зелізниць в гори, які ходимі канадійські ліси і багна, корчували ліси,

та зрошували кожну пядь очищеної землі своїм

Тимчасом це ні
ких

йде інтелігентами ні про чорта лисого в Канаді несьо-

“Жаден нарід не такий паскудний, як наш і ро
сійський".

Так сказав хтось Назарукови і він ручить за 
правдивість цего, як і всіх ииших писаних ним 
тверджень. Про “нашого чоловіка” говорив 
йому о. Ірха, що він

..."нічого не щадить, тільки *се пропиває". 
...‘‘ходить обдертий, цьвоками штани ечіпае до ку-

< пи.”

Хтось то оповідав йому “в присутности ВГІ. 
о. Крижановського 4CF3B в Мондер, Алта. про 
піянство українських фармерів осьщо:

"Тепер майже в6^ кожний хаті лють і то так, шо се 
може знищити наш Йарід. Перше, коли не було 
страху перед судом, пили менше А іепер о ден дру
гого боїться й тому нпр. на забавах один по другім 
потайки виходить на двір. І в корчах видудлить на 
раз цілу фляшку тай вертає на забаву : вся мблодь 
пяна. Перше мали стрим бодай у тім, шо алько- 
голь жх-оть коштував. А тепер ік>блять його зі 
свого збіжа. Деякі так виспеціялізувалися, що й зГ* 
сирватки вміють робити! А які заправи дають! Ка
ри платять витревало й далі Пють! Коли поліція 
щАШе, то скачуть у бочівку з г оцінкою і кажуть, 
що "купаються"! Жінки «а вид поліцая виливають 
горівку в постіть і лягають на постіть. Боронять тої 
горівки як льви, — й мужчини й жінки: одна наша 
баба вибила по лицн поліціянта, котрий хотів їй ві
дібрати горівку — й заплаїила за се 1100 (тисячу 
сто) доля рів кари..."

Діагатд — багато таких і подібних оповідань до
велося мені чути від наших поважних, віродостой- 
них людей — робітників і інтелігенції".

звозять карпатське дерево.
Відгук клясової боротьби, ПОТОМ і кровю. Доперва тоді почали заїздити 

що завзято йде по цілому сві- сюди попи і пани-інтеліґенти, коли вже у ту- 
ті, відбився і на Підкарпаттю. тешнього українського фармера і робітника під- 
До недавна ще небуло там на- глянули гірко запрацьований долар. І не для 
віть професійних організацій, того поприлітали ці птиці дщКанади, щоб мо- 
Та горнуться визискувані ро- рочити собі голову якоюсь корисною для ту- 
бітники масово до новоство- тешніх українських трудящих мас роботою, а 
рених класових організацій а в за доларами, які вони чцето в нахально-злодій- 
слід за тим і творять там у кар- ський спосіб у них з рук виривають. Про це 
патських лісах та тартаках Назарук може переконатися з поліційних рс- 
сильні групи та ячейки своєї кордів, в яких він може знайти мноїйЯ ' своїх 
пролетарської партії боротьби, “поважних працьовників”, „віродостойних", 

Не в смак це тим директорам, “інтелігентних" і т. д„ котрі нераз колядували 
"заступникам міжнародного ка- за кримінальними Гратами. Та й сам же Наза- 

визиску пі галу, що привикли бачити рук приїхав до Канади не за чим иншим, лише 
міжнародному капіталови. загуканого хлопа, який пра-1 за —доларами.
Ваядруваїїо воно частю в ру- цював за песі гроші і давав се- | спис Українців в Канаді зовсім можливо 

їхали і відбували наради з поміщенням Національної Ради, яка мунські або чеські лісові тере- бе немилосердно визискува- перевести, і то “нараз”, бо тільки так і перево- 
радила закордоном. Натомість покликали собі людей, які не ни за роботою, частина йшла ти. Сиплються переслідуван- лять спис населення розумні люде, а не так, як 
мають ніякого' права промовляти навіть іменем членів Націо- в службу францусько-чеському ня’на передових товарицпв-ор- Назарук думає, шо треба б було рахувати, але 
пальної Ради, що є в краю. Так то поступав Петрушевич і К. капіталови до вирубки галиць- ганізаторів деревного робіт- клопіт той, що за цю справу ніхто не брався, бо 
Левицький цілий час свїіго т. зв. урядевайня не маючи дійсних ких лісів а в найтяжшому по- ництва Підкарпаття. Неможли- хіба за це хто-небудь щось заплатить? А в’на- 
уповажнень від Національної Ради з краю, яка не могла зійтись, ложенню знайшлися ті, що ма- во счислити тих—yr-jx невідо- ших "патріотів”’ всяка справа, на якій не можна 
Іїисав слу-жалЬчі ноти до антанти таки в імени тої Нац. Ради ючи пів або цілий лорг поля

населення галиць-

воювало на цих теренах, нема- 
ючи змоги виживити ні себе ні 

родини, не маючи понят- 
го Фронту. Що до Національної Ради в краю, то вона тепер не тя про робітничу фах0Ву орга- 
може сходитися, треба одначе, щоби вона залишилась, але Пе- ||ізацію давал0 знаменитий ма- 
трушевнч жадав, щоби доповнилась з молодших людей і пошн- -кольоніяльного 
рилась на делегатів Волині, Холмщини, Полісся і Підляша.- 

С Вітик: констатує, що Петрушевич і Кость Левицький ви-

борців пролетарської кля- заробити, чорта варта. Сам Назарук теж за 
аж доки не провалився. І тепер Петрушевич арогує собі якісь доробляли решту конечних до си, що мучаться по поліцій- цю справу не візьметься, бо в цім і для нього 
повновласти від Нац. Ради з краю хоча ті члени, які були, ось життя засобів в поблизьких ських і пофтових тюрмах при- нема “бизнесу". 
як її. Коиовалець, ніколи не засідали в Нац. Раді, отже "уряд йо- тартаках. 1 карпатської полоси. Та зерно
го буде й далі самозванчнм і фіктивним, без ніяких повіювла- Тому не дивлячись" на тяжку правди, шо паде в серця по
сте й Національної Ради. Вкінці звертається до Панейка з про- Kpj3V яку проходить капіта.і ] неволених дає чудовий збір, 
сьбою, шобн він ви себе подав звіт з цілого ходу нарад.

них

Тому він збуває н заявою, що

^Тут навіть яайбнстріша. голова нічого н« ви- Невже Таки ці Назарукові “поважні і віро- 
ло цілому світі, по війні ско- ; Виростають десятки свідомих ' 1 "Х>‘ достойні люде” справді бачили коли-небудь

В, Панейко: заявляє готовість подати звіт з нарад, звіт, ренько відбудувалися майже товаришів, що готові бороти- Коли вже його “ґеніяльна голова” (такою у наших фармерів аж такі бояівки горівки, 
який буде доповненим звіту д-ра Костя Левицького. Він всі тартаки а кромі того, пов- ся до загину і все віддати в бодай уважає и не менший український “геній" в них можна “скакати і купатися”? Невже ба-
каже, що в промові Петрушевича й дальше пробивався опти-. стало богато нових. Міжна- жертву своїй поневоленій кля- в Канаді, “шановний учений” Сушко), що й на чили вони таке, щоб жінки “виливали горівку
мізм та шо Петрушевич уважав вирішення держав антанти лиш родний капітал позичаючи сі. Професійна спілка зростає гріхах проти святого Духа розуміється (про в постіль, лягали на постіль і боронили тої го-
як дрібний епізод, про який шкода навіть-говорити. Д-р Пе- польській державі гроші на з дня на день. Не тисячі а сот- не навчав Назару к католиків на їхньому з'їзді) рівки як льви"? Це прото “панські жарти", пе

ки тисяч робітників стає під нічого тут порадити не може, то значить —. ресадний наклеп і глузування з фармерів, бо
червоним прапором клясової справа пропаща. Бо тут як він каже, 
боротьби. Не помагають і ті

що

трушевич будує на тім, що може вже цього року, а найдалі на зброєння і війни, майже за без- 
другий рік підуть походом на Галичину большевики і він тоді цін винанмив карпатські ліси, 
здобуде незалежність Східної Галичини. Він покликався на те, і не дивлячись на ніщо, не- 
що заключне тайний договір з большевикамн в Генуї, а й тепер милосердно їх винищує. Ці- 
в Берліні позискав від большевиків обіцянки підмоги проти лі збоча 
Поляків. Д-р Петрушевич тішився також, дуже тим, що його ських смерек, букові ліси а 
охрестили іменем де Валєри. Що до мене, каже Панейко, то я навіть ті нечисленні кедри кар- 
через цілий час нарад ве забирав ніякого голосу, бо не хотів мі- патських лісів падуть під соки- 
шати забави. Усі ті наради уважав я як діточу забаву, де одні рою міжнародного капіталу, 
другим кадили. Я уважав одних вартих других. Доперва по- Безпереривно йдуть маси по- 
едшного дня нарад на виразне жадання і кількаразовий зазиа, їздів з деревляним сирівцем 
шобн ■ сказав свою думку, дав я відповідь на спрецизова» ме- Карпат у всі докові приетани

• Европи. Шнурком тягнуться

про таке ніхто, крім Назарука, не чув і таких 
неімовірних випадків не бачив.

(Дальше буде.)
.„“інтелігекції дуже мало... кождий священик пе- 

ретяжений, бо е між ними й такі, що мають і по 15 
церков у ріжних місцевостях! — як можна вимага
ти від них ще й такого рода Сизифової праці..?”

машинові карабіни, якими у- 
зброює буржуазний уряд Поль- ; 
ші усі постерунки своєї жан-1 
дармерії в Карпатах. Армія 
праці зростає і кріпшає. Де- попи (яких радикал Назарук дуже полюбив 
ревні • робітники Підкарпаття j шанує в Канаді) перетяжені далеко важнішою 
відіграють свою ролю у виз
вольній боротьбі працюючих гляданням у них святого духа), і інтелігенції 
Східної Галичини. дуже мало, організації теж не можуть перевести

цей спис, бо вони доперва “на дорібку”. Отже

карпат-високих

Нема отже кому з знятися цею справою, бо Товаришу Робітнику! Памятай, що твоя га
зета “Укр. Роб. Вісти" від нікого це надіється 
помочі, лише від тебе. Тому присилай перед
плату і скільки зможеш на пресовий фонд, а шш 
сповниш свій найголовиійший обоє язом!

роботою (сповіданням молодиць і дівчат та до-

ні питання. Долей, 2. V. 1923 В.Левич.і
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► жужші гаветм 1 
гаї уваг*.о • Tl no * ш» сж 

Ж « У «па
кт то гідмт у «ра

бо «біті якого лоб би
yiv Bd буптукмі іти і тими 

і во- іжш Не
СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАНІЇ. ХОЧЕТЕ ЗНАТИ«г Ґ І

гистя. йо 
«я не -------

штука сішгя «огось
Ь. СТОЯТЬ яо порош бреде». і то ш йога. Скажіть кра ях зорганвовам Радянська

Україна, то прочитайте бро
шурку, яка вийшла накла
дом "У.Р.В." і назнвасть ся

те яаям. де, кому і серед шх обста- 
■ говоре» таже, а тоді • воьму 

sa uc яа себе Шіпимппь А киш
і рода а ті КВАРТАІ&НЕ СЛРЛВОЗДЛННЯ 

ВІДДІЛУ УРЛ. В ВІННІПЕГУкласи
І HtAnmwoi Партії чи гоні то-1

1 -____ . Прої І тстИюгою' Проч 1 асяшши що камлаю. що яс часта баато Я-
Ная я» «горст, «ккм. ЯК» !2™T*T •зт-у—то «сотка»' ХаЯ жя.|се»уВ

яя <яш.ш робпяячяі гякг ару «у-j ^ — _____ робтшаа ярсса! ЧятаЯтс аяяк жШ-
„щ, чжгт, „Хь га» я» ««« W*’**,e “**“> poenw,> БО робти*. жжоо-ж. , поборемо як
еться афою Отже буаьіе грошей ™L, ІИ#ст1ми”*вого ворога' темноту, іа горнутися до органімиії та еяности
термеяияі перечитайте що статя, у ”£* аагояорнтя Наш* прес. цстя(0 со6) дирогу „ епох ■
•систем»*, w v * * Треби, дати ЇДКОГО SâOpOKOfO корму. ф цу___

щоб кома мог ли рости велика, кріш. j

1923 р. шибу лис* квар- 
т.иьні тбори відділу?Укр. Робітничо
го Дому в Вінніпегу, на котрих зирнд 
ілля справоздамті і дш-тьностл, від
ділу від 2. лютого до 13 май 1923 р..

За иер-
imvft квартал 192.3 р. відбулось 3 мі
сячних зборів. 1. спеціальні збори

Дми 11

КОНСТИТУЦІЯА тепер а звертався до всіх 
фермері і кличу.

української соціалі
стичної РАДЯНСЬКОЇ 

РЕПУБЛИКИ
Ся брошурка видана Радян
ським Правительством Укра
їни для масового пошнреня 
між робітниками і селянами 

на Україні.
Ціна 5 центів. 

Замовлена посилайте до:
UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor St. 

WINNIPEG, MAN.

рлмж з міськими роб* і ми хами, бо
лише в такій організації наша сила. 
До робітничих організацій не мають 

Z Доступу річні Ясенчуки. бо робітки-
Щож воно таке а* мрл> Віра, це ■об переросла ворожу нам вресу. А-

е ге. яро то ■« жуяяено. то » „ м ,амий 1лвро.н* 
« в діагности так а ие ииакше

всіх укр. робітничих організацій к 
км вже остілько свідомі, то перед ! Вінніпегу в справі кампанії дла аби- \ 

Дня 9 парто H Р мсновзно » на- такими панками таюптоюгь мері ,мии, ф.жд , пере дато і іл« укр ро 
иий місиеяости Томристяо ™ Tapa- І’ажжу ми «і.,, 'стоки роборяч. б]ТМИЧОІ преси я Канал. ІЗ. реїхд.р 
са Шевченка Завдяки туїешиїЯ часописі і книжки, бо гам 'найдете J-KUJHi, иряду відділу, 1 сне

; енергійні* нолодіжн робота в тояа- »се, чого нан потрібно Коли чор- ЦЛМЯНІ 1и,,даннк торядч. І спеці 
рнстиі йде швидким «роком вперед, носотенні шмати тонкакіть на снідо- 11ьнс іаряду і Ккд Ким і

1 сне шильне засідання всіх заридю 
укр робітничих організацій в Нінні 

Заходом відділу відограмо б

Глемелп. Нан.
!Wf іІа кетче би грошей.

Покажім, що ми•ЯМ ти воно мам натовчене » і одо Отож товариші'
яу ЖИТОМ" ТО наукові, чи иомо «, JlWcw, „фуїЖ, ,а «.«даймо шир,,' 
НРОДУКТОЧ. манш» .«енні «мов. Але ^ с|Кно ^ , ус,

ьшиж Канади не лише словом, алевіри t puni Одні вірить, то десь 
там високо помад мами є небо, та Що 
там в тім небі сидить лише сам бої і 
з ангелами другі змова вірить, що 
крім бо*а отця е те другий бої а це 

ЙОГО « дянородний син Ісус Хрмсгос, 
котрий сидить на небеснім престо
лі поруч свого батька, а помад голо
вами їх обох лігам ше й святий дух 
ця тройця становить одй) йероздиь- 
му особу, цебто одами о бога, котрий 
править цілим світом

Коли ви товариші ходили до шко
ли і училися рахунків, то певно Via • | 
питаєu як же це може бути, щоб з 
грох могло бути одно? Зрозуміле, 
що один можна розділити на три, а- 
де якже можна розділити три на од
но Для таких, кажуть попи, е лише 
одна відповідь “Віра *.

Одній о разу я був прнсутиий в од
ній церкві, до котрої учащає бо*ато 
буржуазії Там говорив один nm. 
доктор фільософії І в своїй цілої о- 
іннній промові старався хоказати, шо 
"три < один Чи богаю прйсуі- 
иих в цс повірили, не знаю; знаю ли
ше ге. бо бачив на свої власні оми, 
що теля тих "доказів посилалася

ділом гак. шиби наші ворси и казнлм- !
ся зі злости
цюкггь в робітничій пресі я кажу:] 
Віруйте' Віруйте в це. що ваша пра
ця не піде даремно, бо вона свята і І 
шо не дивлячись на підлі брехні со
бак ворожо*о табору ідея справед- туг 

' лнвосіи робітничої справи вироссіе 
до такої величі, що в свій час зва
лить стари» капіталістичний лад і 

бу 11 на і в шле :« на тем їй 
Товариші'

власну справу, бо від тою як ми да
леко свідомі інтересів своєї кляси і 
наших клясових організацій, зале
жить ю новання і пріця 
бітничої преси.

’ Завдяки власне тій мо.тодіжи, ми ма- них фармерів і робітників то це тіль- 
<мо нині СВІЙ дій розміру 24 х 50. ни тому, що ці фаршері і робітники;
Лін побудований ше 1920 р До иеї не даються вже більше визискувати і
пори відограио в цім домі 24 пред- буржуазним дармоїдам 
ставлень, устросно, 7 концертів, ви- кричать на робітничі організації, то!
іолошеио 8 відчитіж. Не обійшлось І це значить, що в членів таких ро-

без кирині Але наші молоді • бітничих організацій їм не вдається 
товариші не далися збити з тропу нже кмдурюкатн центи на всякі па
не яким релігійним туманам, ні ніяким 

Українські

До товаришів, що пра-

пре де їлвлєнь та уст роєно 5. мишіер-Коли ВОНИ ;

При відділі У. P. X в Віншпегх 
ici ну є Робітнича Діточа Школа, до я- 
кої учащає пересічно о коло 260 дітей, 
та школа гри на мандолінах -і| 
скрипках, до якої учааиє пересічно 
около 35 дітей. При відділі істнує !

родні" цілн. а це страшне д.»я них, 
бо хоч-не-хоч змушені будуть брати
ся до якоїсь корисної праці. Не диво

"народним 
учителі як виступали проти свідомої 
молодїжи з початку, так роблять і

учителям. НОВА КНИЖКА!
Маймо віру в свою Вже вийшла з друку цікава 

найкраще нправ для кождого робітника бро-
лених в ірі на мандолінах. При Укр щура П. Н.
Роб. Домі заснувалась недавно струн- >

отже, що так скавулять.
Цяш за кращу долю,

Евген Гордійчук.

також мандол шо ва оркестра з 18 дж- 
чат-мандоліністок.

Тут в нас є один шляхтич-учитель, 
що пробував всіма способами пошко
дити н.ішій організації. Однак нічо
го не міг вдіяти. Пан шляхтич поба- 

Хай жиє і росте наша робітнича чиьши, що розбити наше товариство
' йому не вдасться, понаписував на { 

*-• М^Р™Н. нас ріжні бредні в "К. У,”, та пона-

нашої ро-
ЩО ТАКЕ ВСЕСВІТНМЛ 

СОЮЗ РОБІТНИКІВ.
на оркестра, складав>чася наразі з о- 
коло 15 музикантів, в бііьиюсти мо
лодих хлопців і дівчат.

Ч.тени відділу У. Р Д. заняті в мі-

Лист до А. Ковальчука в Детройт,

преса' Книжка має 80 сторін друку 
лбиранмям j коштує 20 центів. Замовлен

ня слати на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard” à McGregor Sts. 
Winnipeg, Man.

Васильками, no в. Г усятин.
ліцю мию переважно 
фондів і передплат для укр. робіт
ничої преси в Канаді, як також не- 
забувають про $10.000 фонд на спла
ту довгу У. Р Д. в Вінніпегу

Дорогий Сину!
Дякую за лист і гроші, які я одер-

зивав нас большевиками.
Кемсжк, Сдск. Дня 17. люто* о при співучасти то

варишів з Портедж ля Ирсрі 3 Роб. ! жала від Тебе Тут тепер дуже
Дому “Зоря" відограио тут предст*- прикро за гроші, бо ні що продати,
лення. Зараз другого дня, цебто в ні де заробити. Дуже нам тут біда

і нагоду приглянутися обставинам ту- неділю пооолудни, аматорський кру- через це військо. Забирають хлоп-
тешніх поселенців взагалі, а органі- 3 Портедж ля Прері устроїв в і иів до війська, але ніхто не хоче йти.

щедра колежта. Одні давали поло іа1‘ійиом> рухові юкрема. ' Підчас честь лотнбжих товаришів Ст. Мель-jВтікають до Росії. Напакували кін-
іюбуту тут організатора '-Ж II Ми нич;,к>. , Петра 1 Перемети концерт в : НОГИ ДО села, зрабува.іи людей, за- Приходи:
коляка з РіджіЙии, злюбився в су проводі 'мандоліністок. Так пред- брали пашню а людей так били, аж .$ переносу з січня . ,
з тутешииіі товариством переворот ставлення як і концерт випали вдо- j голови порозбивали. В нас взяли Лютий ....................

_, Від того часу чорносотенна група ка- цоляючо. Від імени нашого товари- j три кірці пашні і повтікали. Били і Март .................................
В капіталістично- зиться* 6° товариства відпали j ства складаємо подяку всім тим, що Побували за ге, шо хлопці не хотіти Квітень

найлучші наші товариші, котрі

Дорогі Товариші!
Жикічи в місточку Кемсак, я мав

Фінансове справоздання відділу за 
перший квартал- 1923 р. представля
ється так

ПОШУКУЮ свого брата Миколу 
Кирилюка з села Сгріїковець, повіт 

$ 447 18 Борщів, Галичина, котрий перебував 
490.67 j довгий час у Вінніпегу. Минувшого 

виїхав до майни в 
1.397.14 Судбури і від того часу не маю від ! 

нею жадної відомости. Хто про нею і 
$4 25750 знав би або він самий хай зголосить

ся на слідуючу адресу:
W. Kyryluk 

Р. О. Box 144,
Fort William, Ont.

мм 'тому, шо вірили в Його "докази ' 
друї і знов давали тому, шо приіи.іс- 
жать до тої організації Організація 
хоч т церковна, - не може ктну 
вати б< « грошей
му устрою наміть “святий дух" не мо
же прожити без грошей. С1,Д СПОВНЯЛИ СВОЇ обовязки у ЛЯ дим церті

Для ідюорацй, як дійсно віруючі зі зданого товариства складаючи ре- д 1Єпер слівце до фармерів 
дають щиро, я наведу примір з двох ГУ тярно свої членські вкладім. Змі- ! вариші? Час вам вже пізнати хто є І так не буде, то ше побачимося 
релігійних сект, а це Суботники і на lv* зайшла наслідком голосовання, ваш ворог а хто приятель. Час вам к дома 
Мормони Без всяких заохочувань икс показало, що ta С.У.Р.Д. була H/ke перестати годувати своїх воро 
члени згаданих сект приносять до більшість. Зараз після проюлоиіен- пв КОТрі наживаються вашою яра- ! 
своєї церкви десяту частих своїх з-і- ня ьйеліду голосовання противна сто- цсю та за те підлими лайками ичер-1
робиків Ці иеіжви придержуються РоМа зажадала звороту вкладок, на нюють нас в панських шматах. Очер-
припж \ після старого завіта, в ко- шо наш новий заряд і згодився. Тим ИМІІОТЬ В;к за те, шо ви організуєте-,
трім є наказано Евреям давати Леся- ЧІКОМ противна Група > плямувала ви- ся їа протестуєте проти теперішного |
ту частину сном» майна, щоб таким | брати ше Й кілька доля рів, які това-1 несправедливою даду*- 
чииом удержати священиків, при- і PHCÎlto мало к місцевім банку. Ко- Товариші фармері! Лучіться з ро
слу жникж (Левитів) та й Арам, цеб* Рнстуючись старок» печаткою і брех- бітниками цілого світа! Робітник]
то тодішню їх органЬаодю. Коли НСК)* будьто би декотрих з нас же ; простягає до вас руку. Він кличе 
дехто з нас хотів би сказати, що ці. не було між живими, а других нема вас
що дають десятину і свого майна, є присутні н місті, зіадана ірупа ви- спільними силами можна вибороти І 
дурні, то дуже іюмиливбися. Вони брала гроші. Але не бачу чи ин_ справедливий лад на світі. Тож до
зовсім не дурні, а віруючі в свою luwo “ісцеві товариші по-і організації!
організацію. А чи їх організація ^али иГарнеші", щоби дістати свої; 
добра , потрібна це вже инше Пкзші. так як н статуті було зазначе- ;
питання но. .ta це противна сторона віддала

~ ' справу до суду- в Канорі. "Покажемо ;Тепер, товариші, поставлю вам от- ,.. ., ми шм большевикам, що ми знаємо , м-м:ці питання Чи ви вірите? Чи ві- Л1СНІ
рите, що робітники мають організу
ватися ?< Чи вірите, що доля робітни
ків не може поліпшишся, поки істму- 
ють визискувачі котрі держать вла
ду в своїх руках для своєї корнети?
Чи вірите, шо для того, щоб тепе- 
ршший суспільний лад усунути тре
ба робі гникови просвіти і знання, що 
є неможливим без друкованого сло
ва? Чи вірите, що для того, щоб по
бороти своїх ворогів, котрі Добре 
зорганізовані' і мають сильну армію, 
нам також треба зорганізуватися?
Скільки разів ми читаємо та слухаємо 
промов на робітничих мітінгах, щоби 
в справі потреби організації брати 
при мір від наших ворогів! А воро
ги робітничої кляси також вірять н 
своє буття і тому вони цінять і щи
ро помаїають своїй організації. Во
ни щедро жертвують на цю ціль.
Товариші! Єсди вірите в свою Отта
ву, то чому ваша організація і ваша 
преса зазсігди н нужді ? Подумайте, 
єс.іиб всі члени нашої робітничої ор
ганізації. як і наші симпатикн зрозу
міти і оцінили свою робітничу орга
нізацію, як велику роботу можна би 
тоді повести ? Біда лише в тім, що 
як дехто пожертвує на ціть робітни
чої організації кілька долярів, то й 
думає, що зараз вже і старий капіта
лістичний лад мас впасти.

1 922.51 року Н ЖОВТНІ!

йти до війська. Маєш щастя, сину, 
j щось не їхав до дому, бо булиб ма- 

То- і ли клопіт через тебе.

як брали участь в представленню

Може воно Росходи:
Лютий

Квітень

$ 367.47 
1 184.11 

. 1.000.73
. Здоровлні Тебе,

(43)Твоя Мати.

.. $2.752.31
Повторення:ПРЕСОВИЙ ФОНД 

“УКР. РОБ. ВІСТИЙ”
. $4 257.50 
. 2.752.31

І Ірихід 
Росхід

$1505.10В касі остас
За контрольну комісію:

Д. Дриіипка, М. Бричка, В. Кучмій.
Д. Хоміцький, 

рек. секр.

Філія У.Р.Д. в Портедж ля ІІрері
з концерту дня 1. мая ........... $2

К. Шатульська, Вінніпег ...........
І. Ковалишин, Гємтремк
Н. Мальований, Вінніпег .........
М. Гаврилюк, Вінніпег .............
О Шуляк, Саскатун ....................
Д. Качковський, Вінніпег

до. своєї організації, бо лише

Т. Кульчинький, 
фін. секр

Член товариства.

ПОЗІР! КОНЦЕРТ! ПОЗІР!Едвенд, Алта.

попалась в руки перший раз 
газетка п.н.: “Наш Поступ”, яка вихо 

“па- лить в Едмонтоні. В 12. числі цілії

Відділ Українського Робіт- 
ничого Дому спільно з Жіно-! 
чим відділом ім. С. Мельничу- 
ка устрою ют ь в неділю, дня 
27-го мая, ц. р. в Укр. Роб. До
мі в Іст Килдонан

Трейл, Б. К.говорять вони.
Отак то поступають наші

Товариші! Знаючи критичне по
ложення нашого дорогого часопису 
"У.Р.В.", як такж бачу чи зазив до 
всіх філій, відділів і взагалі до всіх 
свідомих робітників щоби місяць май 
був посвячений Для збирання перед
плати і пресового фонду для "У.Р.В.', 
ми, щоб не лишитись позаду від дру
гих місцевостей, взялись також до 
діла і постановили помочи нашій га
зеті по змозі наших сил. Отож то
вариші н цій місцевости зложили на 
згадану цііь в формі пресової о фон
ду на “У.Р.В $28.50, передплати 
$14.00; $1.00 передплати а $1.00 прес.

; фонду на “Г.Р.” Разом всего $44 50.
Ці гроші пересилаємо почтоним ifïë^" 

реказом на руки адміністрації а іме- 
! на жертводавців просимо поквітува- 
, ти на сторінках "У.Р.В."

Товариші І. Турйк і Н Пішак зі- 
] брали на прес, фонд “У.Р.В. на .ті
сту ч 351 від слідуючих жертволав- 

І ці в
І В. Сливчук 
Н. Мохррук 
Н. Пішак .....
А. Олескій .
Ф. Вишннський

тріоти Подаю до відома також і це, гаіетки, з дня 11. мая, найшов я до- 
шо ця збиранина лагодиться дня 28..пис Искифа Ясснчука з сусідної око- 
мая відограти представлення Рік чи лиці Бедк. В цій дописи згаданий 
більше тому назад, ця сама збира- добродій береться "пояснювати" 
нина грала представлення, обіцюючи справи Народного Дому в Едванд, 
чистий дохід з представлення висла-; якого тут і зі свічкою не знайдеш, 
ти для голодних в Сх. Галичині А Народного Дому тут

про і

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ.
нема. Є тут

хто бачив цю поміч? Тепер вже не j лише дім, котрий мас назву "Фар- ' 
гак легко вдасться добувати долари мерсько-Робпничий Дім Просвіти

В своїй дописі, п. Ясенну* нападає і 
на мене за те, шо я писав в “Україн-1 
ських Робітничих Вістях" дня 31. 
марі а, що нема нічого в газетах про 
місцевість Едванд, а він ніби то мав

Програма концерту дуже до- 
Початок о годині 8.бірна.

підприємствами, бо місцеві робітни
ки илмятлють минувшину А що во
но так, то найкращим доказом було 
те, що Боберськнй прибувши сюди, 
дуже розчарувався, бо замість гро
шей. дістав дулю. За це мц удосто
їлись назви "червоні яничари" Вони

вечером.
Вступ за добровільними жер 

11риходіть громадно ,твами.
на. цей концерт та беріть з -со
бою своїх знакомйх.читати газети, в яких про згадану 

місцевість було кііька довших стат- 
ТІТЬКИ Й ге знають, щоби Других на- тей та ще й о мною мудрійших від ; 
зивати. Зрештою, хай називають як моєї. Де ці статті він бачив, в кот
ім тільки подобається, це нас не об- рих газетах, я не знаю. Знаю лише 
ходить, ми знаємо і розуміємо 
скаженість.

Комітет.

ПОВІДОМЛЕННЯ.
їх те, що тііьки один допис а до того І 

Хай казяться, а ми бу- повний брехні я читав н "У. Г." 
демо робити те, що на свідомих ро- ; Там 
бішиків пристало робити.

Повідомляється товдришок 
членкинь Відділу ім. С. Мель- 
ничука в Іст Килдонан, що пів
річні збори' відбудуться дня 
29. мая о 8-ій годині вечером. 
Кожда товаришка повинна я- 
витися на означений час. Спра
ви важні до полагодження.

А. Трил'інська, секр.

писалося про мітінг бізнес
менів, який тут відбувся. На зга 
данім мітінґу п. Ч. говорив про на
ших .учителів, котрі виховуються в 
інституті Грушевеького в Едмонтоні 
за гроші Українців. Був т<*кий учи- 

Товаришу Редактор! тель і тут на Едванд, що розпинався |
Прошу висилати мені нашу лоро- ла демократією в той час, як ия ! ^ Грищук 

гу робітниче газету “У.Р.В. , а та. “демократія набивала тюрми страй-L Дж д.дов 
кож і місячний журнал "Голос При к>ючи*и лайнерами в Едмонтоні 

Вишліть мені ті два часописи ДРУ™ ’нова іоворИв про любов, а 
Передплату постари- віл1ак забіг аж до шкір, та розказу- 

Зараз ВііК іік ниі 31 іикФами робить бизнес.
Ще один з них мав говорити про 
масло*, але люде почали розводити
ся, бо казали, шо не хочуть слухати 
їх теревенів. На цім отже мітінг

Робітник. $5.00
5.00

. . . . 4.00 

.... 3.00 

.... 3.00 
... 3.00

Провост, Алта.

3.00
1.00С. Ющук

Ф. Шинкарук 
III. Ковблюк

ці”.Нам кажуть учитися від наших во
рогів, бо вороги робітничої з класи 
придержуються знаменито своїх кля- 

' сови* організацій і їх не треба за- 
Вони ше й стараються

1.00
як найскорше
ккя Вам вислати незабаром 
не можу, бо коло мене тепер дуже 
погані матерія.тьні обставини. Коли 
ми, робітники, не будемо читати сво
їх робітничих газет, ми не будемо 
мати спромоги довідатися про робіт
ничий рух, не тііьки за океаном, але 
навіть і тут. в Канаді. На всякі бур-

.50 ПІКНІК! ХОДІМ ВСІ! ПІКНІК!ч__
$2fk§0|. Заходом українсько-робітни

чих організацій в Трансконі у- 
строюетьоя в неділю, 3-го чер
вня о годині 1-ій по полудни в 
північній части міста Транско- 

Загальна сума виніжить $44 50. ни перший в ЦІМ сезоні 
Всім жертводавцям складаю шмру 

І поляку.

і Мар. Н. Пішак прес, фонд на
І Гол. Робітниці" ...................... $100
! Передплата на "Г.Р.7 . ............. 1.00‘
Передплата на "У.Р.В." ........... . 14.00

охоч уваги
<ІрИТЯГН\1И друїих V» св< It ї t>i»rjHI-
зації, до своєї “віри". Отож і перед

Ось такі то дописі появ
ляються в ворожих робітникам і 
фармерам шматах; на мітінгах гово
риться одно, а в продажних газетах 
пишеться друге.

закінчено.нами стоїть таке завдання. Ми ма
ємо збідьшати наші робітничі ря
ди, без ріжнииі ЧИ це будуть робіт-

ВЕЛИЧАВИИ ПІКНІК
Допису вателеви “Н П.” дуже не j 

подобалося те, шо ми назвали наш 
дім "Фармерсько - Робітничий Дім 
Просвіти", хоч він і викинув вже 
слово “Просвіти". Але це всім вже

1. Ту рик. На пікніку буде пригравати 
українська бресова оркестра. і 
Будуть також розігравки цін- j 
них річей і т. п. На пікніку вла
сний буфет.

Програма пікніку дуже ба
гата. Проситься всіх робітни
ків і робітниць о численну у- 
часть. Дохід призначений на 
будову У.Р.Д. в Трансконі.

Приходіть всі! Приходіть 
громадно!

Народ, Май.

Тов. І. С. Малаздревич зібрав на 
звісне, що до народних домів має до- дісту ч. 281 на пресовий фонд: 
ступ всяка дрань, а до фармерсько- р Касилик 
робітничих домів має-11 доступ лише м. Заліско . 
фармер і робітник, що той

$1.00
1.00

дзм 1. С Малаздревич 
побудував А такі як дописуватель ц Соколовський 
“Н. П." і йому подібні, вилазять з щ Касилик 
своїх нор тоді, Коли вже дім побу- 7 Кощинець 
дується і тільки роблять роздор між L Василнк

. 1 00 
... 1.00
... 100 

Ü0
.... .50

Дальше в своїй' базгранині Ясенчук ! 
ставить мені ось такі дурні питання* 
“Чи в тім домі треба фзрмерувати?" 
“Чи цей дім мавби бути домом для 

v науки?”

. $6 00
Спільний Комітет.

Каржіф, Алта.
ДЕ € Василь Адамко з с^ла Пяди- ; 

ковць. повіт Кіцмаиь, Буковина ? : 
Около 5 літ нема про него вістки. ; 
Має перебувати в Гемидтомі. Пошу
кує за ним його же на. Хто знав би 
його адресу хай напише до: 

р. Mihay 
218 Maria St.

Went Toronto, Ont.

. Дорогі Товариші!
На перше питанні Ясснчука я хі- Мені вдалось зібрати на передлла- 

6а виповім, що у його бракує тре гу “У.Р.В." і “Г.И." суму $22.00 Ви
тої клепки в голові А що до дру- силаю Вам ці rpoimJa залученим ди- 
гого, то хай Ясенчук тим не клооо- гтом. \
четься. Наука, хоч повільно, але 3 причини маї^крського страйку 
йде вперед. Маю надію, шо неладов- в цій місцевости неможливо було 
го товариство приступить до Стовари- більше зібрати ані Передплати ані 

• шення Укр. Роб. Дім в Вінніпегу. Пресового фонду. Як часи змінять- (44)

Н

Г-

т

;

І
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 26. МАЯ 1923.Сторо*«4. Число 42.

-i_ü

НОВА КОМЕДІЯ!
Вже вийшла з друку і про
дасть ся дуже гарна коме

дія в трох діях Стен-а . 
Зан-ого п. н.

ЯК СВІТ ПІШОВ 
ДОГОРИ НОГАМИ

Надасть ся до вистави на
віть на малих сценах. Спе
ціальних декорацій не ви
магає. Ціна 25 центів.

Замовлена слати до:
Ukrainian Labor Newt

Cor. Pritchard & McGregor 
Winnipeg, Man.

4

t

НОВА КНИЖКА!
Вже вийшла з друку і 
продається дуже потріб
на для кождого робітни
ка книжка Карда Маркса 

п. а:

НАЙМАНА ПРАЦЯ 
І КАПІТАЛ.

Переклад з нового німе
цького видання під ре
дакцією В. Сімовнча. Об- 
ннмае 74 сторінки друку 
меншого формату і кош

тує лише 20 центів. 
Замовлення і гроші по

силати на адресу:
Ukrainian Labor News 

Cor. Pritchard A McGregor 
Winnipeg, Man.

УВАГА! - ДІЙСНА НАГОДА! - УВАГА!
Повідомляємо всіх наших читачів, котрі складають 
собі бібліотеку і дорожать нождою доброю книжною, 

що тепер мають нагоду набути всі числа журнала

ГОЛОС ПРАЦІ” ЗА 1922 РІКsi

оправлені в одну гарну книжку тільки за $2.00.

Книжна мас в собі числа “Гол. Праці" за місяці: цві- 
тень, май. червень, липень, серпень, вересень, жов
тень. листопад і грудень на суму $1.95, оправа і ви
силка коштують $1.05, що разом виносить $3.00. 
Ви маєте тепер нагоду дістати цю прегарну книжну 
тільки за $2.00. Спішіться з замовленими, бо спіль
ність книжок не велика. Колись пізнійше неодин 

з нас хотів би мати тану книжну, але тоді 
БУДЕ ВЖЕ ЗА ПІЗНО.

Замовлення разом з грішми посилайте на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard â McGregor Sts., Winnipeg, Man.

ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ 
КНИЖКИ:

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРПА МАРКСА
Книжка має 328 сторін друку І розділена на три головні 

частини:
1. Товар, гроші, капітал. — 2. Надвартість. — 3. Заробітна платне 

і додід з капіталу.
Ці частини змова поділені на кідьканайцять розділів.

Завданням цеї книжки є — познайомити зі змістом “Капі
талу” тих, які не мають часу або засобів, щоб його сту

діювати, а також вона улекшить студії тих, котрі 
студіюють “Капітал”.

Економіка править світом і тому кождий робітник 
нен знайомитись і студіювати економічні науки.

Ціна книжки $1.00.

лови-

ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ І ВІРА В БОГІВ
Написав Гайнріх Кунов.

Книжка має 180 сторінок друку.
. ЗМІСТ:

1. Новійші досліди релігії. — 2. Як повстали ідеї про духів І богів. — 
3. ІІочаїки почигання дудів. — 4 Віл почитання дудів до почитання 
тотемі» і прадідів. — 5. Сотворсння світа. — 6. Небо і пекло. 7. ІІочи- 
тання прадідів і жертва прадідам. — 8. Від почитування прадідів до 
культу природи — 9. Останки культу дудів і прадідів у стари-індШ- 
ській релігії. — 10. Як Індра з племінного прадідівського бога став 

богом природи ?

Самі наголовки розділів вказують на те, яку наукову вар
тість має ця книжка. Не воюйте з релігією фразами, а до
казуйте її дійсне значіння на підставі строго-наукових до
свідів і фактів. В цьому вам якраз поможе ця книжка.

Ціна книжки 50 центів.

_ Замовлення шліть на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard A McGregor Bts, — Winnipeg, Man., Canada.

ПОРТРЕТ НАШИХ ГЕРОЇВ-БОРЩВ!
Хата кождого свідомого українського робітника 

І фармера повинна бути приирашеиа портретом не
забутніх наших героів-борців

С. МЕЛЬНИЧУКА і П.ШЕРЕМЕТИ,
аотрі віддали своє життя за справу освободження 
працюючих мас Східної Галичини з під пановання 
польської шляхти. А що вони разом боролися про
ти спільного ворога, разом були суджені і розстріля
ні польсьяою шляхтою, тож разом вони немов рідні 
брати І на портреті.

Портрет величини 15 через 21 цалів. ЦІНА ЙО
ГО 50 ЦЕНТІВ. Спішіть з замовленими на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor SU-, Winnipeg, Man.

SS
88

88
8


